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LOCAL

Audienţe pe Facebook
Din birou îşi administrează oraşul, nu profi lul. Însă 
această regulă s-ar putea schimba. La cei aproape 
57 de ani, Teodor Neamţu este un prieten al noilor 
tehnologii. „Da, intru aproape zilnic pe Facebook, 
să ţin legătura cu prietenii. Aş vrea să interacţio-
nez mai mult şi cu medieşenii“, recunoaşte edilul-
şef. Pagina 2

LOCAL

Condiţii mai bune în spital
Spitalul Municipal Mediaş va dispune, până la 
jumă tatea anului în curs, de 16 rezerve moderne, 
cu 2 sau 3 paturi, dotate la standarde europene. 
Investiţia este realizată cu sprijinul fi nanciar al so-
cietăţii Romgaz. Pagina 3

Gaz Metan Mediaş, 
la un pas de dezastru

Steinway pentru 
Mediaş
Muzician de renume, 

Horia Mihail spune, 

pentru Monitorul, 
povestea pianului 

Steinway pe care îl va 

da spre folosinţă Mediaşului cu 

ajutorul Societăţii Române de 

Radiodifuziune. Pianul rămâne aici 

la capătul turneului naţional 

prilejuit de aniversarea a 200 de 

ani de la naşterea lui Franz Liszt. 

Recitalul de la Mediaş va avea loc 

în joia dinaintea Paştilor. Pagina 7

Centru preluare anunţuri mica publicitate
Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 

Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL
Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 (lângă blocul curb)

Tel. Fax: 0269-831.577

Seria dezvăluirilor Wikileaks provoacă panică la Mediaş. Clubul Gaz Metan 
Mediaş s-ar putea desfiinţa, după 66 de ani de activitate neîntreruptă. Vestea a 
picat ca un trăznet, în această dimineaţă, mai ales că cele două echipe de primă 
ligă, de fotbal şi baschet, ocupă poziţii de top în acest moment. Pagina 12

           OFERTA PRIMĂVERII
           Ai ceva de vânzare, 

           cumperi sau închiriezi?

           2 lei
           Atât costã orice anunþ publicat în sãptãmânalul Monitorul de Mediaș 

           Ofertã valabilã doar pentru persoanele fizice,            în limita            a 30 de cuvinte,            
în perioada 1 martie – 31 mai 2011.            Pentru persoanele juridice, 

           tariful rãmâne 0,           30 lei/cuvânt            (la 3 anunþuri publicate,            unul este gratuit), 
           iar pentru acorduri            (autorizaþii) de mediu ºi urbanism tariful este 40 lei/anunþ.

Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 
Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 

(lângă blocul curb) Tel. Fax: 0269-831.577

Păcăliţi şi păcălici
De ceva mai bine de 20 de ani, patria 
noastră scumpă şi dragă s-a 
încăpăţânat să ne grupeze în două 
mari categorii, păcăliţi şi păcălici. Pe 
de-o parte stau cei mulţi, păcăliţii, care 
au visat, asemeni canarului din colivie, 
dulcea libertate a zărilor albastre, iar 
pe partea cealaltă a baricadei au stat 
mereu cei puţini şi umpluţi până-n 
măduva oaselor de privilegii, păcălicii…

EDITORIAL
Pagina 5

Licitaţii pentru terase estivale
Consilierii locali medieşeni 

au avut parte de o şedinţă ma-
raton la începutul acestei săp-
tămâni. Pe ordinea de zi a şe-
dinţei ordinare din luna mar-
tie au fi gurat nu mai puţin de 
35 proiecte de hotărâre. Au tre-
cut toate. Unul dintre proiec-
te se referă la închirierea prin 
licitaţie publică a unor supra-
feţe de teren aparţinând do-
meniului public al municipiu-
lui Mediaş, în scopul amena-
jării unor terase de alimenta-
ţie publică, pe perioada esti-
vală a anului 2011, iar un al-
tul se referă la închirierea prin 
licitaţie publică a unor supra-
feţe de teren în scopul ampla-
sării unor cabine telefonice. 

Consilierii locali au avut pe 
masa de lucru şi mai multe 
proiecte de hotărâri privind 
premierea unor categorii de per-
soane. Este vorba despre apro-
barea listei benefi ciarilor de 

ajutor material constând în ti-
chete sociale în valoare de 100 
lei/persoană, cu ocazia Sărbă-
torilor de Paşti, categoriei de 
pensionari cu venitul până la 
500 lei/lună, şi proiectul de 
hotărâre privind premierea fa-
miliilor cu domiciliul în Me-
diaş şi satul aparţinător Ighişul 

Nou care au împlinit sau vor 
împlini 50 de ani de căsătorie 
în perioada 1 ianuarie-30 apri-
lie 2011. În sfârşit, pe ordi nea 
de zi s-a afl at şi proiectul de 
hotărâre privind premierea per-
soanelor vârstnice care au îm-
plinit sau vor împlini 80 de ani 
în aceeaşi perioadă. A. P.
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Aurelian LUNGU

O simplă căutare după „Teo-
dor Neamţu” pe Facebook te 
duce la pagina primarului de 
Mediaş. Deşi nu împărtăşeşte 
detalii personale sau de con-
tact, el a ales să-și dea nume-
le real, ca să fi e mai ușor de 
gă sit. De un an de zile, de când 
şi-a creat profi lul, a intrat în le-
gătură cu aproape 40 de amici. 
Printre altele, şi-a găsit un fost 
coleg de la Academia pentru 
Înalte Studii Militare Bucureşti, 
care s-a pensionat recent din 
Legiunea Franceză. „A fost o 
surpriză foarte plăcută. Mai 
sunt şi altele. De regulă, adaug 
în listă numai persoane pe ca-
re le cunosc – rude, prieteni, 

colegi din PD-L”, a explicat el, 
în exclusivitate pentru Monito-
rul de Mediaş. Râde cu poftă 
când este întrebat dacă se „îm-
prietenește” virtual cu subordo-
nații din Primărie: „n-aș avea 
nimic împotrivă, dar nu în-
drăznesc ei să-mi ceară!”.

„Nu dau «ignore» 
nimănui”

Cel puţin săptămânal, după 
ce citeşte revista presei la bi-
rou, primarul obişnuieşte să 
arunce o privire şi pe bloguri-
le importante din Mediaş. Îi pa-
să cum se vede oraşul în ochii 
locuitorilor sau dacă aceştia au 
sugestii pentru edil. „Ţin cont 
de ceea ce-şi doresc oamenii. 
Se spune că un primar e tot 

timpul în campanie electora-
lă, dar eu nu i-aş spune aşa. 
Pur şi simplu, mi se pare nor-
mal să nu uiţi niciodată de ce 
te afl i pe fotoliul de primar. De 
aceea, chiar pe Facebook, dacă 
medieşenii vor să mă contacte-
ze, promit să nu dau «ignore» 
nimănui”, motivează Neamţu. 

Internaut cu state vechi
Fiul său, Matei, este cel care 

l-a iniţiat pe primarul Neamţu 
în lumea world-wide-web-ului. 
„I-am luat calculator pentru 

şcoală, dar nu i-am interzis ni-
ciodată jocurile sau să intre pe 
internet. Apoi, desigur că m-
a interesat și pe mine să desco-
păr ce mai e nou pe inter net, 
iar el a avut răbdare să mă în-
vețe”, îşi aminteşte Neamţu. 
De la un simplu cititor al ziare-
lor şi al site-urile ofi ciale, n-a 
mai fost decât un pas până când 
a devenit unul dintre cei 45.000 
de sibieni cu profi l de Facebook. 

Fiecare poate să-l caute. Da-
că n-ar fi  o păcăleală de 1 Apri-
lie, s-ar putea să-l şi găsească.

Alex PÎNTEA

Preşedintele PSD Mediaş a 
declarat, în cadrul unei confe-
rinţe de presă, că în perioada 
aprilie-mai se va desfăşura un 
sondaj de opinie la nivelul mu-
nicipiului Mediaş. În cadrul 
acestuia vor fi  incluşi posibili 
candidaţi ai PSD şi PNL pen-
tru fotoliul de primar al Media-
şului. Ulterior, în funcţie de 
rezultatul acestui sondaj, se 
va lua o decizie asupra candida-
tului. „Probabil că undeva în 
perioada aprilie-mai se va or-

ganiza un sondaj de opinie de 
la nivel naţional. Vor fi  candi-
daţi atât din partea noastră, 
cât şi din partea PNL”, a expli-
cat Viorel Arcaş. În ceea ce pri-
veşte posibilitatea ca social-
democraţii şi liberalii să mear-
gă pe liste comune la Consi-
liul Local, această variantă es-
te deocamdată în discuţie.

Acelaşi candidat
Senatorul social-democrat 

spune că opinia sa personală 
este aceea că PSD şi PNL ar 
trebui să aibă acelaşi candidat 

la localele din 2012. Viorel Ar-
caş este de părere că cele două 
formaţiuni ar trebui să facă front 
comun pentru a reuşi la alegeri. 
„Personal cred că ar trebui să 
mergem cu un candidat co-
mun. Nu mai este cazul să ne 
luptăm între noi”, a mai spus 
preşedintele PSD Mediaş.

Campioni la praf
În altă ordine de idei, Vio-

rel Arcaş a ţinut să atragă aten-
ţia că Mediaşul este campion 
la tonaj de praf pe cap de locui-
tor. Senatorul PSD a criticat 

modul în care arată municipiul, 
despre care spune că a depăşit 
până şi Bucureştiul la acest capi-
tol. „Constatarea mea este foar-
te clară. Suntem campioni la 
tonajul de praf pe locuitor. 
Cred că am depăşit şi Bucureş-
tiul, care era vestit în toată Eu-
ropa pentru chestiunea asta. 
Avem un oraş plin de praf, eu 
n-am mai văzut aşa ceva. Sun-
tem campioni şi la spaţii verzi, 
dar în sens negativ. Poate că 
totuşi se vor lua ceva măsuri 
în aceste două direcţii”, a mai 
declarat Viorel Arcaş.

Alex PÎNTEA 

Construcţia imobilului în 
care va funcţiona un Centru 
de recuperare şi reabilitare 
pentru persoane cu handicap, 
şi care dispune totodată de 33 
lo cuinţe sociale, a ajuns la fi -
nal. Valoarea totală a investi-
ţiei la blocul de locuinţe numă-
rul 1 de pe strada Luncii es-
te de circa 8,1 milioane de lei. 

Dat în folosinţă
La mijlocul acestei săptă-

mâni a fost inaugurat ofi cial 
în municipiul de pe Târnava 
Mare un nou bloc de locuin-
ţe sociale. Clădirea are la par-
ter şi un centru de recupera-
re pentru persoane cu handi-
cap. Investiţia a fost realiza-
tă printr-o asociere între Con-
siliul Judeţean Sibiu cu fon-
duri de la Agenţia Naţională 
pentru Persoane cu Handicap, 
municipiul Mediaş şi Funda-
ţia Sera, în calitate de mana-
ger de proiect. 

Dublă fi nanţare
Primarul Teodor Neamţu a 

tăiat panglica blocului numă-
rul 1 alături de prefectul de 
Sibiu, Horaţiu Răcuciu. Prac-
tic această investiţie cuprin-
de un număr de 33 de locu-
inţe sociale şi un centru de 
recuperare şi reabilitare pen-
tru 50 de persoane cu handi-

cap la parter şi etajul I. „Es-
te vorba de un imobil la par-
terul căruia va funcţiona un 
Centru de recuperare şi rea-
bilitare pentru persoane cu 
handicap şi care dispune tot-
odată de 33 locuinţe sociale. 
Valoarea acestei ultime inves-
tiţii este de 8,1 milioa ne de 
lei, din care municipali tatea 
a achitat 6,4 milioane de lei, 
iar restul fi nanţării a fost asi-
gurată de către Consiliului Ju-
deţean Sibiu”, a precizat pri-
marul Teodor Neamţu. 

Bloc pentru familii 
evacuate

La mijlocul lunii mai a anu-
lui trecut a fost inaugurat ofi -
cial tot pe strada Luncii un alt 
bloc nou. Este vorba de un 
imobil cu 24 locuinţe sociale, 
destinate familiilor evacuate 
în urma retrocedărilor. Locu-
inţele au fost destinate per-
soanelor evacuate în urma re-
trocedării pe baza Legii 10 
/2001, privind regimul juridic 
al unor imobile preluate în 
mod abuziv în perioada 6 mar-
tie 1945 - 22 decembrie 1989. 
Construcţia acestuia a fost fi -
nanaţată de Guvernul Româ-
niei, prin Ministerul Dezvol-
tării Regionale şi Turismului. 
Valoarea totală a investiţiei, 
ce a cuprins un număr de 24 
apartamente, a fost de 2,7 mi-
lioane de lei.

Candidat comun PSD-PNL
Viorel Arcaş crede că PSD şi PNL ar trebui să aibă acelaşi candidat la Primăria Mediaş.

Locuinţe sociale 
la cheie
Blocul numărul 1 de pe strada Luncii a fost 
inaugurat oficial.

Cea mai populară pagină Facebook este, în Mediaş, cea 
a Liceului Teoretic „Stephan Ludwig Roth”. Lansată pe 26 
februarie 2010, aceasta numără peste 600 de fani înregis-
traţi. O altă destinaţie frecventă a internauţilor medieşeni 
este pagina echipei de paintball Urban Squad Mediaş, care 
a strâns 200 de fani în aproape 10 luni de existenţă. Co mu-
nitatea facebook.com/MediasOrasulTau, creată în decem-
brie 2010, are 90 de fani.

Ce le place medieşenilor?

Neamţu spune că reţelele sociale i se par nu doar distractive, 
ci şi o necesitate a vremurilor în care trăim

PASIUNE | Primarul Teodor Neamţu s-a îndrăgostit de reţelele de socializare

Audienţe pe Facebook
Din birou îşi administrează oraşul, nu profilul. Însă această regulă s-ar 
putea schimba. La cei aproape 57 de ani, Teodor Neamţu este un prieten 
al noilor tehnologii. „Da, intru aproape zilnic pe Facebook, să ţin legătura 
cu prietenii. Aş vrea să interacţionez mai mult şi cu medieşenii”, 
recunoaşte edilul-şef.
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Alex PÎNTEA

Primele patru rezerve reabi-
litate şi modernizate au fost 
inaugurate la începutul acestei 
săptămâni în prezenţa primaru-
lui Teodor Neamţu şi directoru-
lui general al Romgaz, Marcel 
Piteiu. Cele patru saloane fac 
parte din cadrul unui proiect 
de reabilitare la un nivel ho-
telier superior a unui număr 
total de 16 saloane. Acest pro-
iect urmează să fi e fi nalizat în 
luna iunie.

Condiţii mai bune
Rezervele moderne dispun 

de 2 sau 3 paturi, grup sani-

tar propriu, şi îndeplinesc nor-
mele europene în ceea ce pri-
veşte numărul de metri pătraţi 
alo caţi unui bolnav. „Prima 
parte a acestui proiect este de-
ja funcţională, iar el va fi  defi -
niti vat până la sfârşitul lunii 
iunie. Aş vrea să mulţumesc 
directo rului general Marcel Pi-
teiu şi conducerii Romgaz, fa-
ţă de care noi avem o mare 
datorie mo rală pentru că ne-
au ajutat de fi ecare dată când 
am solicitat acest lucru. Eu 
cred că se poate şi în spitalul 
nostru medicină de calitate”, 
a explicat Bogdan Burghelea, 
managerul Spitalului Munici-
pal Mediaş. 

Partener social
Proiectul de modernizare a 

rezervelor spitalului este rea-
lizat cu sprijinul fi nanciar al 
societăţii Romgaz. În calitate 
de partener al comunităţii loca-
le, Romgaz s-a implicat activ în 
sprijinirea Spitalului Mediaş. 
„Deja avem un motto, «Rom-
gaz alături de comunitatea lo-
cală». În 2009 am sponsorizat 
spitalul pentru înlocuirea feres-
trelor vechi cu geamuri termo-
pan, anul trecut am donat su-
ma de 250.000 lei pentru aceas-
tă investiţie şi pentru achiziţio-
narea de aparatură. Meritul nu 
este al meu, este al Romgazu-
lui şi al Consiliului de Admi-
nistraţie care a acordat aceste 
sponsorizări”, a declarat Mar-
cel Piteiu, director general al 
societăţii Romgaz. 

Pas înainte
Primarul Teodor Neamţu a 

explicat că spitalul va deveni în 
viitor o unitate de referinţă în 
municipiul Mediaş. Edilul-şef 
al municipiului de pe Târnava 
Mare consideră că instituţia sa-
nitară este pe drumul cel bun. 

„Într-un viitor mai mult sau 
mai puţin apropiat, spitalul va 
deveni o unitate de refe rinţă în 
municipiul Mediaş. Spun acest 
lucru pentru că ştiu că la un 
moment dat şi lucrările de in-
frastructură din Mediaş se vor 

fi naliza, iar atunci vom pu tea 
redistribui din banii de la bu-
get şi către alte direcţii. Este 
vorba de sănătate în primul 
rând, cultură, învăţământ şi 
chiar şi în plan social”, a spus 
primarul Teodor Neamţu.

Alex PÎNTEA

Din luna martie a anului 
trecut, Mediaşul n-a mai avut 
un serviciu public de ecarisaj 
funcţional. Contractul înche-
iat de municipalitate pentru 

acest serviciu, la nivelul anu-
lui 2004, nu a putut fi  modifi -
cat în sensul ajustării tarifelor, 
astfel că fi rma care se ocupa 
de ridicarea, adăpostirea şi tra-
tarea câinilor fără stăpân a so-
licitat rezilierea lui.

Licitaţie publică
La începutul acestui an, Pri-

măria Municipiului Mediaş a 
scos la licitaţie delegarea servi-
ciului public de ecarisaj. Potri-
vit caietului de sarcini, perioa-
da de derulare a contractului 
este de 36 de luni cu posibili-
tăţi de prelungire, iar suma 
alocată acestei activităţi este 
de 513.000 lei. „La licitaţia pu-
blică pe care am organizat-o 
pentru delegarea Serviciului Pu-
blic de Ecarisaj s-a prezentat 
o singură fi rmă, care a şi fost 
declarată câştigătoare. Aceas-
ta se va ocupa de prinderea şi 
îngrijirea câinilor fără stăpân 
din municipiul Mediaş în urmă-
torii trei ani”, a explicat prima-
rul Teodor Neamţu.

Activităţi complexe
Potrivit caietului de sarcini, 

fi rma câştigătoare va realiza 
printre altele următoarele acti-
vi tăţi: strângerea câinilor fără 
stăpân, eliberarea animalelor 
contra unei taxe sau cu scuti-
re de taxe pentru organizaţii-
le de protecţie a animalelor. 
Totodată, angajaţii Serviciului 
Public de Ecarisaj se vor ocu-
pa de îngrijirea câinilor, depa-
razitarea, vaccinarea, sterili-
zarea şi înre gistrarea lor într-
o evidenţă uni că, reîntoarce-
rea câinilor în zona de unde 
au fost prinşi, la cererea co-
lectivităţii sau a grupului lo-
cal, care îşi va asuma în scris 
răspunderea pentru ocrotirea 
câinilor trataţi.

Problemă rezolvată
În ultimul an, numărul 

câini lor fără stăpân a înregis-
trat o creştere continuă pe stră-
zile Me diaşului. Din acest mo-
tiv, se im punea ca problema 
să îşi găseas că o rezolvare cât 
mai rapidă. „Am dorit ca Ser-
viciu Public de Ecarisaj să îşi 
înceapă activi tatea cât mai re-
pede, însă au fost o serie de 
paşi legali pe care a trebuit să 
îi urmăm. Practic prin înche-
ierea acestui contract vom re-
zolva situaţia câinilor comu-
nitari din municipiul Mediaş. 
Am considerat neapărat nece-
sară încheierea unui nou con-
tract, pentru că nu vrem ca în 
municipiul Mediaş câinii co-
munitari să reprezinte o pro-

blemă“, mai spune Teo dor 
Neamţu.

Inaugurat în 2005
Reglementările legale în vi-

goare şi dragostea unei fami-
lii din Mediaş pentru câini au 
stat la baza construirii unui 
adă post pentru maidanezi, şi 
a constituirii Serviciului de 
Ecari saj. Pentru a rezolva pro-
blema câinilor fără stăpân a 
fost construit un adăpost la 
ieşirea spre Moşna de 100 me-
tri pătraţi împărţit în 12 bo-
xe, şi un al doilea de 250 me-
tri pătraţi, cu 15 boxe, cabi-
net veterinar, sală de caranti-
nă. Adăpostul a funcţionat fă-
ră întrerupere până în luna 
martie 2010.

Anul trecut, societatea Romgaz a sprijinit Spitalul Muni-
cipal pentru efectuarea unor lucrări de renovare. Astfel s-au 
montat geamuri termopan, s-a zugrăvit exteriorul şi s-au 
efectuat reparaţii ale grupurilor sanitare. Romgaz  a donat 
în total anul trecut  peste 250.000 lei, pentru fi nalizarea 
unor lucrări de modernizare cât şi pentru dotarea spitalului 
cu aparatură. De asemenea, în anul 2009, sponsorizările 
acordate Spitalului Municipal Mediaş au fost de aproxima-
tiv 900.000 lei.

Sprijin
Marcel Piteiu, directorul general Romgaz, şi primarul Teodor Neamţu 
au anunţat fi nalizarea primelor 4 saloane

Furtună în cimitir
Vântul puternic de la sfârşitul 
săptămânii trecute a rupt un ar-
bore înalt de circa 15 metri afl at 
în cimitirul ortodox. În cădere, 
acesta a distrus sau avariat mai 
multe plăci funerare. Cea mai 
afectată a fost o pensionară al 
cărei loc de veci a fost distrus. 
„Am fost anunţată că mi s-a dis-
trus crucea de la mormânt, un-
de este îngropat soţul meu. Am 
vorbit cu cei din Comitetul Paro-
hial, sunt oameni în vârstă şi au 
spus că nu au bani. M-au tratat 
şi cu indiferenţă. Eu sunt în vâr-
stă, sunt pensionară şi singură 
şi nu o să pot să repar piatra fu-
nerară“, s-a plâns Anica Muşat, 
pensionara a cărei placă funera-
ră a fost distrusă. Conform mu-
nicipalităţii, partea respectivă 
de cimitir nu se afl ă în adminis-
trarea sa.  A.P.

Regal chinologic
Iubitorii de câini din municipiul 
Mediaş au avut numai motive 
de bucurie în week-end-ul care 
a trecut. Asociaţia Chinologică 
din municipiul Mediaş şi Roma-
nia Retriever Club au organizat, 
pe terenul Şcolii Naţionale de 
Gaz, două evenimente chinolo-
gice deosebite. Sâmbătă dimi-
neaţa a avut loc Expoziţia de Club 
la care au participat câini din ra-
sele labradori, goldeni retrieveri 
şi fl at. În cea de-a doua zi, du-
minică, a avut loc un concurs de 
tip C.A.C., Certifi cat Aptitudini 
Campion. În concurs au fost pre-
zentate exemplare din peste 70 
de rase canine.  A. P.

Pe scurt IMPLICARE | Romgaz Mediaş continuă să sprijine financiar modernizarea Spitalului Municipal

Condiţii mai bune în spital
Spitalul Municipal Mediaş va dispune, până la jumătatea anului în curs, de 16 rezerve 
moderne, cu 2 sau 3 paturi, dotate la standarde europene. Investiţia este realizată cu 
sprijinul financiar al societăţii Romgaz.

În sfârşit avem ecarisaj
Problema câinilor fără stăpân şi-a găsit în sfârşit o rezolvare. Serviciul Public de Ecarisaj a fost scos la licitaţie, iar firma câştigătoare se va apuca de treabă.

Numărul câinilor fără stăpân a crescut alarmant 
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Mihai POPOVICI

Ambient inaugura în urmă 
cu 7 ani la Mediaş magazinul 
de pe strada Iacob Pisso, nr. 2 
ca un modern şi elegant cen-
tru comercial care oferă solu-
ţii complete pentru proiectele 
de construire sau renovare a 
casei. Cu o gamă care cuprin-
de peste 40.000 de produse de 
la peste 1.000 de furnizori, având 
un showroom de ceramică şi 
mobilier de 5.000 mp care ofe-
ră concepte integrate de design 
pentru amenajări interioare, 
Ambient Mediaş s-a impus în 
timp scurt drept unul dintre 
cele mai puternice centre co-
merciale în domeniul construc-
ţiilor şi amenajărilor din oraş. 

Cele mai bune soluţii
În cei 7 ani de la deschide-

rea magazinului, Ambient a 
fost mereu pregătit în a oferi 
clienţilor săi cele mai bune so-
luţii pentru construcţii şi pen-
tru amenajarea spaţiului inte-
rior. „Am încredere că profesio-
nalismul, atenţia la nevoile cli-
enţilor, fl exibilitatea şi perseve-
renţa echipei ne vor ajuta să 
oferim în continuare medieşe-
nilor produse de calitate, solu-

ţii ideale pentru amenajarea 
băii şi pentru mobilarea între-
gii locuinţe, serviciul 3 D şi con-
sultanţă tehnică de care fi e ca-
re dintre noi are nevoie la un 
moment dat”, declară Remi 
Og neriu, Manager Retail Am-
bient Mediaş.

Partener de încredere
De asemenea, marile compa-

nii de construcţii, fi rmele de 
execuţie mici şi mijlocii şi meş-
terii specializaţi găsesc în Am-
bient un partener de încrede-
re care le oferă condiţii comer-
ciale avantajoase şi servicii lo-
gistice de calitate. În plus, prin 
Programul Ambient Total, Am-
bient oferă cel mai avantajos 
pachet pentru construirea şi 
renovarea locuinţei: discount 
la materialele de construcţii, 
recomandare de meşteri spe-
cializaţi pe fi ecare fază a pro-
iectului, showroom-uri ca sur-
sa de inspiratie, transport gra-
tuit şi mai ales, consilieri de 
vânzari specializaţi.

Ambient - 18 ani de succes
3 februarie, 1993 - Înfi in-

ţare, capital integral românesc.
1995 - Sunt deschise prime-

le 7 magazine proprii, în Sibiu. 

Magazinele comercializau ma-
teriale pentru fi nisaje, instalații 
și produse pentru amenajarea 
locuinței.

1997 - Se deschide în Sibiu 
primul depozit de materiale 
pen tru construcții într-un spa-
țiu propriu.

1998 - Relansare sub bran-
dul Universal Ambient.

2000 - Universal Ambient 
se extinde în afara Sibiului prin 
participare directă sau prin 
franciză. Primul magazin se 
deschide la Cluj-Napoca.

2002 - Ambient inaugurea-
ză, la Sibiu, primul centru co-
mer cial integrat orientat către 
client, specializat în materiale 
de construcţii, fi nisaje şi ame-
najări din Romania. Purtând 
numele Casa Ambient şi lan-
sând astfel sloganul „Casa ca-
sei tale”, centrul comercial dă 
startul unui tip nou de comerţ 
în România.

2003 - 2004 - Are loc inau-
gurarea centrelor comerciale 
Casa Ambient din: Bistrița, 
Mediaș, Sighişoara.

2004 - Este înfi inţată Ambi-
ent Logistic Sibiu, care centra-
lizează activitatea logistică ne-
cesară reţelei de centre comer-
ciale şi puncte de distribuţie.

2005 - Ambient adoptă o 
nouă identitate vizuală care 
răspunde mai bine anvergurii 
afacerii şi direcţiei strategice. 
Are loc inaugurarea centrelor 
comerciale din Alba Iulia şi 
Cluj Napoca.

2006 - Sunt inaugurate cen-
tre comerciale de materiale de 
construcții, fi nisaje și amena-
jări la Târgu Mureș, Deva, Ba-

ia Mare și Gheorgheni.
2007 - Ambient devine par-

tener ofi cial al Programului 
„Sibiu Capitală Culturală Eu-
ropeană”, parteneriat care sem-
nifi că implicarea Ambient în 
programul cultural desfășurat 
pe tot parcursul anului. Parte-
neriatul continuă în fi ecare an

2008 - Ambient devine so-
cietate pe acțiuni. Ambient SA 
consolidează afacerea de ba-
ză, având capacitatea să asi-

gure proceduri interne unita-
re şi efi ciente, o vizibilitate 
crescută, standardizare şi re-
plicabilitate.

2008 - Demarează procesul 
de transformare organizaţio-
nală, care are drept scop cre-
area a două business units, Re-
tail şi Distribuţie, adresate ce-
lor două segmente principale 
de clienţi.

2008 - Are loc deschiderea 
centrului comercial din Râm-

nicu Vâlcea.
Iunie 2009 – august 2010 - 

Are loc un proces de planifi -
care a afacerii pe termen lung. 
Consolidarea afacerii Ambient. 
Cele două unităţi de business 
sunt Retail – reţeaua de 12 cen-
tre comerciale adresate clien-
ţilor fi nali şi Distribuţie – re-
ţeaua de vânzări către clienţii 
contractuali.

Martie 2011- se pun bazele 
unui parteneriat cu CNM Astra.

ANIVERSARE | Ambient Mediaş împlineşte 7 ani: profesionalism, flexibilitate, o echipă dedicată integral clienţilor

De 7 ani, Ambient este 
alături de medieşeni
Centrul comercial Ambient Mediaş - parte a reţelei Ambient, unul dintre liderii pietei autohtone 
de comerţ cu materiale de construcţii, finisaje şi amenajări interioare - împlineşte în acest an, pe 2 aprilie, 
7 ani de existenţă.

Ambient este o companie al cărei capital este integral 
românesc şi a cărei principală activitate este comercializa-
rea materialelor de construcţii, fi nisaje şi amenajări interi-
oare. Înfi inţat în 1993, Ambient a inaugurat primul DIY din 
România, în aprilie 2002, la Sibiu. Ambient acoperă întreg 
centrul ţării cu o reţea de 12 centre comerciale şi 2 depozite 
logistice.

Despre Ambient

Ambient oferă clienţilor săi cele mai bune soluţii pentru construcţii şi pentru amenajarea spaţiului interior

Aurelian LUNGU

Numărul benefi ciarilor viito-
rului parc depăşeşte 1.000, da-
că îi socotim doar pe cei care 
locuiesc în zonă. „Sperăm ca 
zona să devină un parc pe pla-

cul cetăţenilor. Faptul că în zo-
na aleasă pentru amenajarea 
parcului există un izvor de un-
de foarte mulţi medieşeni se 
aprovizionează zilnic face ca 
aceasta să fi e una intens cir-
culată. Luând în considerare 

şi drumul elevilor către şcoa-
lă – care se intersectează cu 
această zonă – şi interesul tine-
rilor pentru distracţie, relaxa-
re, ne-a determinat să o ale-

gem ca zonă care necesită o 
schimbare”, argumentează An-
ca Băra, coordonatoarea pro-
iectului câştigat de asociaţia 
„Dianthus”.

Îmbunătăţiri şi noutăţi
În momentul de faţă, în parc 

sunt deja amplasate patru 

obiecte de joacă pentru copii 
şi patru bănci, care vor fi  re-
condiţionate. În plus, iniţiato-
rii doresc să monteze încă do-
uă sau trei bănci. De aseme-
nea, ei vor planta zece pomi 
ornamentali, iar aleea care va 
străbate parcul va fi  înfrumu-
seţată cu trandafi ri din soiuri-
le Kent şi Samba. Evident, nu 
vor lipsi coşurile de gunoi. Ori-
cum, scopul principal – expli-
că organizatorii – este trans-
formarea unei zone verzi într-
un loc public de destindere a 
cetăţenilor, dar se pune accent 
şi pe conştientizarea faptului 
că fi ecare este responsabil de 
curăţenia şi întreţinerea par-
cului comunităţii. 

Tinerii se implică
Reuşita proiectului depin-

de în mare măsură de cei 45 
de voluntari care provin de la 
Liceul „Axente Sever”, Şcoala 
Naţională de Gaz şi Şcoala Ge-

nerală „George Popa”. Ei au 
fost împărţiţi în trei grupuri, 
câte unul de la fi ecare şcoală 
participantă, şi sunt elevi în 
clasele a V-a, a VI-a, a IX-a şi 
a X-a. Elevii vor ajuta la plan-
tarea pomilor care urmează să 
fi e achiziţionaţi, vor primi in-
strucţiuni despre cum să sape 
gropile, să ude şi să întreţină 
pomii, cum şi când să plante-
ze fl orile. „Toate aceste deta-
lii le vor fi  oferite de către per-

soanele specializate în îngriji-
rea zonelor verzi din cadrul 
Serviciului Public de Ecologi-
zare, nu doar pe perioada de-
rulării proiectului, ci şi după 
fi nalizarea acestuia. După do-
bândirea unui bagaj de cunoş-
tinţe, copiii vor putea transmi-
te informaţiile mai departe co-
legilor mai mici şi vor putea 
împărtăşi câte ceva din cultu-
ra lor şi celor mai în vârstă”, 
conchide Anca Băra.

SUSŢINERE | Asociaţia „Dianthus” a obţinut finanţare pentru un parc în cartierul Moşnei

Parc nou pentru Mediaş
Zona verde de la izvorul din cartierul Moşnei va deveni un parc de peste 800 de metri pătraţi, la capătul derulării unui proiect în valoare de aproape 
9.000 de lei. Lucrările încep în aprilie şi se vor încheia la mijlocul lunii august.

Proiectul „Parcul meu e şi al tău“, fi nanțat cu 8.743 lei, 
a fost depus pe programul „Spaţii verzi“ de către Asociaţia 
„Dianthus“ Mediaş, împreună cu Serviciul Public de Ecolo-
gizare din cadrul Primăriei, Şcoala Naţională de Gaz, Liceul 
„Axente Sever“ şi Şcoala Generală „George Popa”. 
Programul „Spații verzi“ a fost lansat de MOL România, în 
colaborare cu Fundaţia pentru Parteneriat, în 2006, prin 
programul-pilot denumit „Școli pentru mediu”. Acesta a 
urmărit implicarea copiilor și a tinerilor în proiecte de împă-
durire şi de amenajare a spațiilor verzi.

Pe scurt

RESPONSABILITATE

67
% din costurile 
proiectului 
sunt acoperite 
de fi nanţatori

Proiectul se desfăşoară cu sprijinul Serviciului Public de Ecologizare 
din cadrul Primăriei
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Aurelian LUNGU

12 reprezentanţi din zone-
le Sibiu şi Mediaş, membri ai 
comitetului judeţean de dialog 
civic pentru persoane vârstni-
ce, au ales oraşul Agnita pen-
tru o vizită de informare pe 
tema serviciilor sociale desti-
nate sibienilor de vârsta a tre-
ia. Ei s-au întâlnit cu adminis-
traţia locală, precum şi cu şa-
se benefi ciari ai proiectului Ca-
sa Seniorilor. Reuniunea a avut 
loc miercuri, 30 martie. „Am 
prezentat  proiectul «Casa Se-
niorilor», o idee a domnului 
primar Radu Curcean, iar as-
ta i-a interesat cel mai mult pe 
oaspeţi. Cei de la comitet au 
lăsat Agnita la urmă când au 

stabilit unde să-şi desfăşoare 
şedinţele lunare. Auziseră de 
«Casa Seniorilor» şi Unitatea 
de Asistenţă Medico-Socială, 
dar nu ştiau mai nimic. Până 

la urmă, au ajuns la conclu-
zia că avem cea mai bună si-
tuaţie din judeţ, la acest capi-
tol”, a precizat Anca Călugă-
ru, şefa Serviciului Public de 
Asistenţă Socială din cadrul 
Primăriei Agnita. 

Sute de benefi ciari
Datorită unui program cu 

fi nanţare europeană de peste 
200.000 de euro, Casa Seniori-
lor este singurul proiect din ju-
deț și printre puținele din țară 
care le oferă persoanelor vârst-
nice un loc doar al lor, ultrado-
tat, în care să-și petreacă tim-
pul într-un mod plăcut, alături 
de copii, nepoți sau voluntari, 
în care să redobândească bu-
curia de a fi  folositori prin ser-

vicii de acompaniament, în ca-
re să regăsească bucuria de a 
trăi. Reuşita iniţiativei centru-
lui de zi pentru persoane vârst-
nice este dovedită şi de numă-

rul tot mai mare de partici-
panţi la acest proiect. „Avem, 
în prezent, 425 de benefi ciari, 
faţă de 180, cât estimam ini-
ţial”, arată Călugăru.

Ajutor la domiciliu
În aceeaşi zi, oaspeţii din 

judeţ au vizitat şi Unitatea de 
Asistenţă Medico-Socială, un-
de Consiliul Local susţine o ca-
pacitate de 25 de paturi, iar 
alte 13 de Consiliul Judeţean, 
dar au afl at şi despre progra-
mul de asistenţă la domiciliu 
iniţiat de administraţia agniţea-
nă acum aproximativ un an. 
„Cu ajutorul fundaţiei Caritas 
din Alba Iulia, avem în grijă 

42 de benefi ciari, din care apro-
ximativ 30 nu se mai pot de-
plasa. Personalul nostru ajută 
la menaj, cumpărături, plata 
facturilor, chiar şi servicii me-
dicale. Probabil, le vom acor-
da şi câte o masă”, detaliază 
şefa Asistenţei Sociale. În vii-
tor, administraţia locală inten-
ţionează să-şi acrediteze o aso-
ciaţie proprie, care să desfă-
şoare astfel de servicii în în-
treaga zonă.

În regiune funcţionează, în 
total, şase centre sociale pen-
tru vârstnici, cu o capacitate to-
tală de deservire de 600 de persoa-
ne. Aproximativ două treimi din 
aceste locuri sunt ocupate.

SURPRIZĂ | Proiectul „Casa Seniorilor“ a strâns deja peste 400 de beneficiari

Lecţii de la Agnita
Membrii comitetului de dialog civic pentru persoane vârstnice 
au rămas, miercuri, impresionaţi de Casa Seniorilor din Agnita.

EDITORIAL

Păcăliţi 

şi păcălici

de Milu Oltean

Ideea înfi inţării Casei Seniorilor îi aparţine primarului Radu Curcean

De ceva mai bine de 20 de ani, patria noastră scumpă şi dra-
gă s-a încăpăţânat să ne grupeze în două mari categorii, păcă-
liţi şi păcălici. Pe de-o parte stau cei mulţi, păcăliţii, care au vi-
sat, asemeni canarului din colivie, dulcea libertate a zărilor al-
bas tre, iar pe partea cealaltă a baricadei au stat mereu cei pu-
ţini şi umpluţi până-n măduva oaselor de privilegii, păcălicii, 
care au tras ca boii la jug, în căutarea fericirii, numai a lor.

Păcăliţii au luat-o în bască încă din primul an al cochetei de-
mo craţii, când şi-au băgat voturile în ele de urne şi au rânduit 
calea spre putere tot a celor care au avut puterea. Păcălicii şi-
au văzut de treabă şi s-au pus pe privatizat şi înmulţit conturi. 
Aşa de bine a mers treaba încât cei mulţi s-au trezit peste noap-
te cu o infl aţie de toată frumuseţea, care le-a dus pe apa sâm-
betei toţi banii de Dacie, cât ai zice peşte, sau păcălici, cum vă 
cade mai bine. Păcăliţii au scâncit ei ce-au scâncit, dar mai apoi 
s-au trezit fl uierând a pagubă, când păcălicii le-au zâmbit mie-
ros în timp ce-au pus lacăte ruginite pe fabricile în care munci-
seră generaţii de-a rândul. 

Peste o vreme, păcălicii au început să se agite simţind miros 
de fi nal de mandat, dar şi-au pus rând pe rând măştile cu obraz 
cât talpa bocancului şi au început să împartă cu nemiluita miti-
tei şi roabe de muştar. Păcăliţii s-au dus iarăşi cu votul la urne 
şi la numărătoarea buletinelor pline de unsoarea de pe mititei 
a ieşit cine-a trebuit. Păcălicii şi-au lins buzele, şi-au frecat mâi-
nile, iar la puţină vreme le-au trântit nota de plată păcăliţilor în 
nas, care n-au mai avut ce face şi-au plătit-o cu vârf şi îndesat. 

An după an păcălelile s-au ţinut lanţ, iar păcălicii au câşti-
gat mereu. Industria a ajuns o mare păcăleală, care duduie doar 
atunci când e rost de păcălit, agricultura e pe butuci dar raportă-
rile la hectar i-ar face invidioşi şi pe ceapiştii lui Ceauşescu, baca-
laureatul a ajuns un şmen şi-o păcăleală, facultatea e tot o păcă-
leală. Show-bizul e tot o păcăleală plină de silicoane, buze um-
fl ate, zăvorance, chiţibuşari şi centuriste gureşe puse pe cântat 
ca găinile în vârful gunoiului. Păcălicii nu s-au lăsat până n-au 
păcălit România cu totul, iar când s-au plictisit de feţele păcăli-
ţilor s-au furişat spre bătrâna Europă şi ce credeţi că i-au făcut? 
Aţi ghicit, au păcălit-o şi pe ea! Sărmana fată bătrână ne-a des-
chis porţile, ne-a luat în braţe, dar când să ne pupe a văzut că 
nu mai semănăm deloc cu ceea ce a văzut în poză. 

Şirul de păcăleli poate continua la nesfârşit şi n-ar fi  îndea-
junsă hârtia pentru a le înşira, aşa că închei aici. Hmm, era să 
uit. Încă mai plânge poarta lui Pantilimon după golurile de la 
Zenica. Şi draga noastră naţională de fotbal a ajuns o mare pă-
căleală. Gata, ajunge.

ANCA CĂLUGĂRU | şef serviciu SPAS
„Avem trei tinere în curs de califi care, care la vară 
vor termina şcoala de asistente medicale, şi o 
asistentă socială. Sunt localnice, se cunosc cu 
oamenii şi benefi ciarii le cheamă ca să îi ajute şi 
să le mai ţină de urât. Vrem să mergem cu 
această asistenţă pentru vârstnici pe toată zona.“



Alex PÎNTEA

Fotografi a înseamnă oameni, 
emoţie, bucurie, linişte, nebu-
nie. Înseamnă contrast, înseam-
nă varietate, e o artă pe care 
nu mulţi o stăpânesc cu adevă-
rat. Să scrii cu lumină (photos 
= lumină şi grapho = a scrie) 
este fără doar şi poate rodul 
exerciţiului. Zile, săptămâni, 
luni sau chiar ani de practică. 
Când fotografi ile pot „vorbi” 
singure, atunci înseamnă că ai 
reuşit.

A început în 2008
Acum trei ani, Ionuţ Aniş-

ca s-a mutat la Mediaş. Întâm-
plător sau nu, momentul a co-
incis cu debutul foarte serios 
al pasiunii sale pentru fotogra-

fi e. De atunci, aşa cum singur 
o spune, vede lumea  bidimensio-
nală, cu dorinţe făţişe de 3D, 
şi încastrată într-o formă drept-
unghiulară. „Ca să încerc o re-
torică uşor inversată, am să-ţi 
răspund că «totul» în ceea ce 
priveşte fotografi a a început 
acum aproximativ trei ani, şi 
a coincis, întâmplător sau nu, 
cu venirea mea în Mediaş. As-
ta nu înseamnă că atunci a 

fost prima oară când am declan-
şat un aparat de fotografi at, ci 
pur şi simplu atunci am înce-
put să întrevăd posibilităţile 
multiple de materializare a 
unor idei şi stări prin interme-
diul imaginii fotografi ce”, îşi 
aminteşte Ionuţ. 

De la teoretic la practic
A urmat o perioadă de explo-

zie, de acumulare a cunoştin-
ţelor teoretice necesare. A par-
curs rapid materialele de pro-
fi l existente pe piaţa româneas-
că, etapă care însă a luat sfâr-
şit relativ repede, în condiţii-
le în care spaţiul românesc du-
ce o lipsă de o documenţatie 
variată în acest domeniu. A 
urmat apoi literatura on-line 
de limba engleză. „Spre deo-

sebire de majoritatea celor ce 
încep să se apropie de aceas-
tă pasiune, mixiunea mea cu 
fotografi a a luat naştere din-
spre planul teoreticului, iar ni-
cidecum al practicului. Perso-
nal, sunt un teoretician de mo-
dă veche ce crede încă cu tă-
rie în logică şi conceptualiza-
re, iar acest lucru m-a făcut să 
tratez la modul cât mai serios 
domeniul fotografi ei. Astfel am 

ajuns să citesc zilnic ceva le-
gat de fotografi e sau din arii 
conexe ei”, explică fotograful 
medieşean. 

Şcoală de fotografi e
Odată acumulată teoria, Io-

nuţ s-a gândit să treacă şi la 
partea practică. Aşa a decis să 
urmeze cursurile Şcolii de Foto-
grafi e din Sibiu, pe care a absol-
vit-o în iulie anul trecut. „Din 
necesitatea de a-mi însuşi o 
serie de abilităţi practice, am 
urmat cursurile Şcolii de Foto-
grafi e din Sibiu, sub îndruma-
rea directă a fotografului Da-
niel Bălţat şi a Ancăi Vasiu. În 
tot acest timp, fotografi a a de-
ve nit pentru mine un «viciu» 
maladiv ce m-a forţat să-mi pri-
vesc întreaga proximitate prin 
«ochiul» estetic al cadrului fo-
tografi c, şi să încerc constant 
să-mi redescopăr/reinventez 
locurile prin care mă perind”, 
povesteşte Ionuţ.

Prima fotografi e
Consumul de emoţie este 

imens la crearea unei fotogra-
fi i. Şi pentru că toate au un în-
ceput, şi pentru Ionuţ prima 
fotografi e autentică i-a rămas 
întipărită în minte. „Prima fo-
tografi e «autentică» din trecut 
ce a necesitat simultan un act 
de gândire şi de emoţie, iar nu 
un gest convulsiv de a apăsa 
pe declanşatorul aparatului, a 
fost făcută într-o după amia-
ză superbă de vară, inundată 
de o atmosferă caldă şi cu um-
bre prelungi. Ea ilustra un de-
taliu de arhitectura anglo-sa-
xonă de secol 17-18”, îşi amin-
teşte fotograful.

Metamorfoza străinului
Fiecare artist are o operă 

care îi este mai dragă decât ce-
lelalte. E specială prin acel ce-
va, care o deosebeşte de cele-
lalte. Ionuţ Anişca are mai mul-
te fotografi i care îi sunt dragi, 
însă cu toate acestea conside-
ră că nu a reuşit să realizeze 
până acum „fotografi a”, exem-

plară din punct de vedere teh-
nic şi aptă de a se impune pe 
sine prin mesajul său. „Am în-
să o fotografi e de care mă lea-
gă o experienţă aparte. Ea pre-
zintă un subiect destul de co-
mun şi rutinat în fotografi e, şi 
anume ipostaza cerşetorului 

stradal, însă, în timpul prelu-
crării digitale, privirea intensă 
a personajul mi-a generat o se-
rie de stări aparte, ce s-au con-
cretizat într-un scurt text pe 
care l-am postat pe blog, la 
vremea respectivă, sub titlul 
de «Metamorfoza străinului»”, 
mai spune Ionuţ.

Promovează Mediaşul
Anul trecut, el şi-a făcut şi 

un blog personal. Acesta a luat 
naştere din dorinţa de a împăr-
tăşi o serie de fotografi i perso-
nale, sub forma unei structuri 
hibride între blog şi portofoliu. 
Ulterior, a decis să mizeze pe 
posibilitatea de a promova prin 
intermediul blogului o imagi-
ne uşor diferită a Mediaşului 
în mediul on-line. Totodată, 
acest proiect înseamnă şi do-
rinţa de a-şi testa abilităţile în 
materie de fotografi e panora-
mică şi nocturnă. „Dat fi ind 
faptul că benefi ciez de un ochi 
nerutinat încă, pot aborda vi-
zual oraşul dintr-o perspecti-
vă diferită de cea a unui local-
nic. Proiectul se vrea a fi  unul 
de mare amploare, însă nu ştiu 
exact cum am să pot face rost 
de fi nanţarea sa, căci costuri-
le aferente sunt destul de ridi-
cate. Sper, totuşi, ca până la 
urmă să găsesc o modalitate 
de a-l realiza”, mai spune Io-
nuţ Anişca.
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PASIUNE | Ionuţ Anişca şi-a propus să promoveze Mediaşul în mediul virtual prin intermediul fotografiilor

Lumea prin ochii fotografului
A terminat Facultatea de Filosofie, are două masterate, iar de trei ani a prins microbul fotografiei. 
Specialist Relaţii Publice în cadrul companiei Romgaz, Ionuţ Anişca a demarat recent un proiect de 
promovare a oraşului său adoptiv în mediul on-line. „Mediaşul Panoramic” sau „Mediaş 360” este un 
proiect în care acesta a decis să investească timpul şi resursele necesare.

Ionuţ Anişca intenţionează acum să-şi testeze abilităţile în materie de fotografi e panoramică şi nocturnă 
în cadrul unui proiect de amploare

IONUŢ ANIŞCA | artist
„Pasiunea mea pentru 
acest domeniu a luat 
naştere (asemeni 
fotografi ei în sine) pe 
fondul unei dorinţe de 
comunicare ce depăşeşte graniţa rigidă a 
limbajului. Peste zece ani mă văd lucrând tot în 
domeniul relaţiilor publice şi al vizualului, însă cu 
ceva mai multă luciditate şi experienţă. Personal, 
cu o familie mai numeroasă decât acum, alături 
de soţia mea”.

IONUŢ ANIŞCA | artist
„Autocaracterizările nu au fost niciodată punctul 
meu forte, în plus, consider că suntem suma 
alegerilor noastre, iar ceea ce facem spune mai 
mult despre noi decât un simplu exerciţiu retoric. 
Motto-ul meu e simplu, fi i întotdeauna deschis să 
înveţi din experienţele tale şi nu ignora litera 
bunului simţ faţă de nimeni”.
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GEST | Maestrul Horia Mihail aduce la Mediaş, pe acorduri de Franz Listz, un pian Steinwey

Steinway pentru Mediaş
Muzician de renume, Horia Mihail spune, pentru Monitorul de Mediaş, povestea pianului Steinway pe 
care îl va da spre folosinţă Mediaşului cu ajutorul Societăţii Române de Radiodifuziune. Pianul rămâne aici 
la capătul turneului naţional prilejuit de aniversarea a 200 de ani de la naşterea lui Franz Liszt. Recitalul 
de la Mediaş va avea loc în joia dinaintea Paştilor.

Milu OLTEAN

Generozitatea caracterizea-
ză marile spirite, iar gesturile 
măreţe marchează destine şi 
le schimbă pentru totdeauna. 
Într-o Românie afl ată sub pece-
tea ambiţiilor personale şi a 
orgoliilor nemăsurate gesturi-
le de excelenţă sunt o adevăra-
tă gură de oxigen şi exemple 
de urmat întru atingerea nor-
malităţii. Muzician de renume, 
pianistul Horia Mihail a avut 
nevoie doar de 90 de minute 
pentru a se convinge că Media-
şul merită şansa de a fi  ridicat 
în grad cultural, prin înnobila-
rea cu un pian de renume, pe 
care orice pianist din lume să 
poată să-i bucure pe medie-
şeni. Horia Mihail pleacă de 
vineri, 1 aprilie, într-un turneu 
naţional de forţă, în care va 
susţine recitaluri numai din 
muzica scrisă de Franz Liszt. 
La fi nalul turneului, în 21 apri-
lie, marele pianist va deschi-
de o poartă spre lume pentru 
Mediaş cu un concert de excep-
ţie şi un gest pe măsură: în-
credinţarea către comunitate 
a unui pian Steinway.

Un concert magnifi c, 
o idee sclipitoare

La fi nele lunii noiembrie 
2010, Biserica Sf. Margareta a 
fost plină ochi la concertul susţi-
nut de Romanian Piano Trio, 
în fapt, pianistul Horia Mihail, 
violonistul Alexandru Tomes-
cu şi violoncelistul Răzvan Su-
ma, artişti binecunoscuţi pen-
tru virtuozitatea lor pe întreg 
mapamondul. Concertul a fost 
unul magnifi c, iar cei mai bi-
ne de 600 de medieşenii pre-
zenţi au aplaudat minute în 
şir. Horia Mihail spune că nu 
se aştepta la un public atât de 
numeros, iar la fi nal de con-
cert în mintea sa încolţise de-
ja o idee. “Sincer, nu mă aştep-
tam la un număr atât de ma-
re de medieşeni la concert, dar 
a fost o mediatizare bună, am 
avut sprijinul unor oameni ini-
moşi, iar publicul a întrecut 
aşteptările. Pot spune că am 

găsit multe locuri în ţară cu 
public dornic de asemenea eve-
nimente de clasă, dar de mul-
te ori nu ne ajută infrastructu-
ra. Şi la Mediaş am fost nevo-
it să aduc cu destulă greutate 
un pian electric de la Braşov, 
pentru a putea susţine recita-
lul. Când am plecat din Medi-
aş am făcut o promisiune în 
sinea mea şi am spus că Me-
diaşul merită şi trebuie să ai-
bă un pian de concert”, ne-a 
mărturisit pianistul Horia Mi-
hail.

Mediaşul ridicat la rang 
de Steinway

Cu ideea încolţită în minte, 
pianistul Horia Mihail a trecut 
repede la fapte şi a început să 
caute un pian potrivit pentru 
Mediaş. “Ştiam că la Radiodifu-
ziunea Română sunt mai mul-
te instrumente de foarte mare 
calibru şi mă refer aici la cele 
marca Steinway. La Radio exis-
tă un circuit, dacă se poate spu-
ne aşa, instrumentele noi sunt 
folosite pe scenă, apoi după o 
vreme ajung într-un studio un-
de se cântă în continuare pe 
ele, apoi trec în alt studio, iar 

după o anumită perioadă ies 
din circuit. Ideea e că orice 
pian poate fi  refăcut ca nou, 
astfel încât să aibă exact calită-
ţile originale, cu singura condi-
ţie ca placa de bronz să nu fi e 
deteriorată. Am găsit un pian 
Steinway de concert, un instru-
ment superb de la începu tul 
anilor ‘80, pe care l-am dat la 
recondiţionat. Pianul a fost re-
făcut în totalitate şi este într-o 
condiţie excepţională. Este o 
mare bucurie pentru mine ca 
acest instrument să ajungă la 
Mediaş”, ne-a declarat artistul. 

Horia Mihail şi pianul 
călător, pe urmele lui 
Franz Liszt 

Pianul Steinway va ajunge 
la Mediaş în 21 aprilie, chiar 
în joia dinaintea Sfi ntelor Paşti 
şi va fi  “supus” degetelor lui 
Horia Mihail, care în burgul de 
pe Târnava Mare va pune punct 
unui turneu naţional de mare 
forţă, în care va cânta exclu-
siv creaţiile marelui compozi-
tor şi pianist, Franz Liszt. 

În perioada 1-21 aprilie, pi-
anistul Horia Mihail va susţi-
ne un turneu naţional prileju-
it de aniversarea a 200 de ani 
de la naşterea lui Franz Liszt, 
în 12 localităţi, respectiv: Si-
biu, Braşov, Cluj-Napoca, Baia 
Mare, Târgu Mureş, Iaşi, Bucu-
reşti, Hunedoara, Deva, Alba 
Iulia, Dumbrăveni, Mediaş. În-
cepând cu recitalul de la Hune-
doara, pianul Steinway va că-
lători împreună cu artistul, pâ-
nă la Mediaş, destinaţia fi na-
lă, aceste din urmă 5 localităţi 
nedispunând de un pian perfor-
mant pentru concerte. Înainte 
de concertul de la Mediaş, pia-
nul va fi  încredinţat autorităţi-

lor locale. “Organizatorii eveni-
mentului sunt Radio România 
Cultural şi Fundaţia Accendo. 
Ţin în mod special să le mulţu-
mesc partenerului ofi cial, Por-
sche Romania şi sponsorilor 
Romgaz, JTI, BCR, Denmark 
Design, precum şi tuturor ce-
lor care au susţinut acest pro-
iect”, a declarat Horia Mihail. 

“Un pian bun aduce multă 
bucurie în comunitate”

Pianistul Horia Mihail este 
de părere că pianul performant 
va aduce multe benefi cii Me-

diaşului şi va reuşi să creeze 
o efervescenţă culturală în ju-
rul său. “Cred că va fi  un înce-
put din punct de vedere al vie-
ţii culturale pentru Mediaş, de-
oa rece acest instrument va 
atrage artişti de cel mai înalt 
nivel, care vor putea să cânte 
pentru medieşeni. Se pot orga-
niza evenimente, chiar şi ONG-
urile vor putea folosi această 
ocazie pentru a organiza serii 
de concerte. Oneştiul şi-a luat 
acum 3-4 ani un pian şi de 
atunci am fost de multe ori 
acolo în concert, Muzeul din 
Bârlad de asemenea şi-a luat 
şi el un pian, s-a creat şi aco-
lo o efervescenţă culturală. Cred 
că şi la Mediaş se va întâmpla 
acelaşi lucru, dar în acelaşi 
timp este şi o responsabilitate 
pentru comunitate, pentru au-
torităţile locale, care vor tre-
bui să pună pianul la treabă”, 
a spus pianistul Horia Mihail. 

Umăr la umăr pentru 
cultura medieşeană

Medieşeanul Adrian Matei, 
cel care s-a implicat şi în noiem-
brie 2010 la organizarea eve-
nimentului Romanian Piano 
Trio la Biserica Sf. Margareta, 
crede că întreaga comunitate 
va avea de câştigat din urma 
gestului iniţiat de pianistul Ho-
ria Mihail. “Asociaţia St.L. Ro-
th a desfăşurat în ultimii ani 
o serie de activităţi care au lă-
sat amprente serioase în via-
ţa culturală a Mediaşului. Pen-
tru că de-a lungul timpului au 
avut loc o serie de proiecte 
muzicale ample, precum reci-
talurile Gheorghe Zamfi r, Aca-
pella şi Romanian Piano Trio 
s-a decis continuarea activită-
ţii în această direcţie, cel mai 
de actualitate proiect fi ind cel 
de faţă, susţinut prin interme-
diul asociaţiei. De asemenea, 
Primăria este implicată prin 
Direcţia de Cultură, iar Sala 
Traube va găzdui acest pian, 
care sperăm să constituie în 
egală măsură o rampă de lan-
sare pentru tineri talentaţi, dar 

să fi e şi o posibilitate ca aici 
să concerteze artişti consacraţi. 
Sperăm ca acest concert să fi e 
începutul unei serii de eveni-
men te muzicale. În mod deo-
sebit avem toată aprecierea 
pentru prestigiosul pianist Ho-
ria Mihail, care este un deschi-
zător de drumuri în acest tip 
de activităţi culturale la Me-
diaş”, ne-a declarat Adrian Ma-
tei, manager cultural.

Mediaşul vrea 
performanţă 

Primarul Mediaşului, Teo-
dor Neamţu este de părere că 
Mediaşul se va ridica la înălţi-
mea gestului făcut de pianis-
tul Horia Mihail şi Radiodifuziu-
nea Română, iar preţiosul in-

strument îşi va urma destinul, 
acela de a încânta pentru mul-
ţi ani de acum înainte publi-
cul medieşean. “Este un gest 
care ne onorează comunitatea 
şi am încredere că medieşenii 
vor şti să-l aprecieze la adevă-
rata lui valoare, având în ve-
dere că sunt o serie de oraşe 
în ţară care nu au un aseme-
nea instrument. Este în mare 
măsură un act pe care l-am 
sprijinit şi de care ne-am bu-
curat, dar care ne obligă în 
continuare. Este, dacă vreţi, 
un nivel de performanţă pe ca-
re îl ridicăm acum la un anu-
mit standard şi pe care trebu-
ie să-l menţinem în perioada 
următoare”, a declarat prima-
rul Teodor Neamţu.

HORIA MIHAIL | pianist
„Pe Liszt l-am ocolit de mai mulţi ani, pentru că, 
pe bună dreptate se spune despre el că e un 
Paganini al pianului, un tehnician desăvârşit, care 
a scris foarte difi cil. Cred că din comoditate l-am 
evitat, deoarece necesită mult studiu. Acest 
turneu este un pariu cu mine şi sper să câştig.“

Firma „Steinway&Sons“ a fost fondată în 1853, de către 
emigrantul german Henry Engelhard Stein way, într-un pod 
din Manhattan, pe strada Varick. În următorii 30 de ani, 
Henry Steinway şi fi ii săi, C. F. Theodore, Charles, Henry Jr., 
William şi Albert, au desăvârşit arta construirii pianelor şi 
au transmis tai nele acestei meserii de la o generaţie la alta. 
Creş terea companiei a dus la deschiderea unei fabrici în 
Astoria, Queens din New York City, urmată de o a doua fa-
brică în Hamburg, Germania, în 1880. Succesul s-a datorat 
calităţii cu totul speciale a instru mentelor, deoarece deviza 
lui Heinrich Engelhard Steinwey a fost: „Pentru a construi 
cel mai bun pian posibil”. El a stabilit de la compania sa trei 
principii de bază: „Construim la standard, nu la preţ“, „Nu 
facem nici un compromis la calitate“, şi „Ne străduim întot-
deauna să îmbunătăţim”.

Pian nobil

După recitalul din Joia Mare, de la Sala Traube, pianul adus de maestrul Horia Mihail va deveni al medieşenilor

Ideea maestrului s-a născut după succesul la public înregistrat cu Romanian Piano Trio
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Desigur că nu acestea-s cu-
vintele Scripturii. Textul pe ca-
re Evanghelia zilei acesteia – 
iarăşi praznic – ni-l pune la în-
demână – pe lângă cel am Pre-
dicii de pe Munte (Mt 4, 25; 
5, 1-12) – se afl ă în capitolul 
9 al Evangheliei după Marcu 
(17-32). 

Taină adâncă
Încă un tată. Şi încă un fi u. 

Şi iarăşi Fiul Tatălui, Care, prin 
dumnezeiască lucrare, repe-
cetluieşte sfi nţenia relaţiei din-
tre tată şi fi u în istoria mântui-
rii subiective. Ceea ce ne inte-
resează astăzi este însă legat 
de o taină mai adâncă decât 
simpla paternitate. Evanghe-
lia aceasta este aşezată în ace-
laşi capitol îndată după două 
mari vestiri adresate de Hris-
tos lumii: Schimbarea la Faţă 
(Mc 9, 2-10) şi o a doua ves-
tire, a Patimilor (Mc 9, 11-13), 
cele două icoane care impun 
necesitatea rostirii acestei pe-
ricope în Post. Căci este nevo-
ie să înţelegem deopotrivă sla-
va Învierii dinainte de Învie-
re, care luminează chipul Dum-
nezeului Întrupat şi valea adân-
că a Patimilor prin care El tre-
ce, pentru ca, Tabor să se fa-
că lumea întreagă şi, în con-
textul acelei înţelegeri, să adân-
cim vindecarea pruncului de-
monizat din pericopa zilei.

Drama fi ului
Radiografi erea dramei fi u-

lui este cât se poate de clară, 
aşa cum numai un tată o pu-
tea face: „Învăţătorule, am 
adus la Tine pe fi ul meu, ca-
re are duh mut. Şi, oriunde îl 
apucă, îl aruncă la pământ şi 
face spume la gură şi scrâş-
neşte din dinţi şi înţepeneşte. 
Şi le-am spus ucenicilor Tăi să-
l scoată, dar ei n-au fost în sta-
re“ (Mc 9, 17-19). După toate 
rigo rile medicinii, starea con-
vul si vă a fi ului omului aces-
tuia arată o gravă afecţiune, 
aproape netratabilă la vremea 
trecerii lui Iisus Hristos prin 
Ţara Sfântă, cum până astăzi 
ea este greu tratabilă şi greu 
identifi cabilă ca atare. Şi-apoi 
era o boală umilitoare, zbate-
rile acestea urâţind, îndure-
rând creaţia şi pe Creator. Aici 
este marea putere a Domnu-
lui Hristos. Să identifi ce corect 
nu doar boala, ci fundamen-
tul ei neomenesc, fundament 
care se-aşază sub fundamen-
tul oricărei boli, lucrare în par-
te a celui care urăşte şi întris-
tează lumea.

Episodul vindecării
De aceea, trebuie privit – 

în acest context al strălumină-
rii taborice şi al rodirii prin Pa-
timă în Înviere a Domnului 
nostru Iisus Hristos – întregul 
episod al vindecării, exorciză-
rii de boală, dacă vreţi. Căci, 
în fond, taina ce se descoperă 
în reacţia lui Hristos este taina 
Bisericii, aceea care, spre deo-
sebire de momentul de-atunci, 
având pe Hristos ca fundament 
şi pe Apostoli continuatori, nu 
mai poate lăsa fără soluţie prac-
tică pe nici unul dintre cei ca-
re-şi mărturisesc credinţa.

Din iubire
Într-un volum de dogmati-

că, dedicat demonologiei (Te-
ologia Dogmatică şi simboli-
că, IV, Demonologia, Ed. Bi-
zantină, 2003, p 158), profe-
sorul Hikolaos Matsoukas spu-
ne: „Lumea este creată din iu-
bire, şi Biserica, ce se întinde 
în limitele copleşite de lumina 
Împărăţiei lui Dumnezeu – pre-
cum în cer aşa şi pe pământ 
–, trăieşte şi se mişcă din iu-
bire, iar tainele Bisericii, pre-
cum cămările inimii, precum 
ramurile copacului şi mlădiţe-
le viţei, întruchipează însuşi 
trupul lui Hristos din iubire. 
Cu alte cuvinte, iubirea devi-
ne ţesutul unifi cator al orică-
rei relaţii sociale sau interper-
sonale a membrilor trupului 
comunitar şi, în cele din urmă, 
îmbogăţeşte teologia harisma-
tică însăşi. Sfi ntele Taine îi hră-
nesc pe membrii Bisericii, dă-
ruiesc iertarea păcatelor – pre-
cum minunile lui Hristos, ca-
re sunt, între altele, şi acte sa-
cramentale – şi dau viaţă ce-
lor ce se împărtăşesc din acest 
ţesut unifi cator al iubirii. Ast-
fel, membrii, sfi nţiţi prin Sfi nte-
le Taine, Îi oferă Mântuitorului 
Hristos această bogăţie a iubi-
rii, adică «bogăţia teologiei or-
todoxe dincolo de darea de bani», 
aşa cum se spune într-o idio-
melă a sărbătorii Naşterii Dom-
nului, care vorbeşte despre re-
censământul lui Cezar.“

Iubesc, Doamne…!
Iată de unde titlul cuvântu-

lui nostru. Acel „Cred, Doam-
ne, ajută necredinţei mele!“ 
(Mc 9, 24), socotit ca fi ind cel 
mai adecvat strigăt al fi rii uma-
ne în cererea de împreună-lu-
crare cu harul lui Dumnezeu, 
prin lentila acestor spuse des-
pre elementul constitutiv al Bi-
sericii şi Tainelor sale, revine 
de fapt pururea pe buzele tutu-

ror slujitorilor lui Dumnezeu, 
pe buzele tuturor Sfi nţilor, ce 
şi-au luat ca ideal şi vocaţie 
salvarea lunaticilor lumii: Iu-
besc, Doamne, ajută neiubirii 
mele!... Fă-te, aşadar, desăvâr-
şitul tuturor în toate. De altfel, 
acelaşi profesor al Facultăţii 
de Teologie din Tesalonic con-
semnează în epilogul prezen-
tării demonologiei (op. cit., p 
159) un lucru util exegezei 
noastre: „Învăţătura Evanghe-
liei este o ieşire din impas şi 
o biruinţă împotriva oricărei 
posedări. În primul rând, ne 
este de folos să înţelegem că 
lucrarea biruinţei aparţine ex-
clusiv Dumnezeului iubirii. Ne 
este de folos, deci, să accep-
tăm cu orice preţ acest lucru.

Împreună-creatori
Acceptarea este a noastră. 

Nici o sufi cienţă de sine nu ne 
salvează. De altfel, mântuirea 
nu este nimic altceva decât o 
înălţare creatoare a existenţei 
noastre. Cu alte cuvinte, pu-
tem deveni împreună-creatori. 
Fiind împreună-creatori, biru-
im uşor ispita logicii satanice, 
iar, neutralizând puterea pose-
dării satanice, ne eliberăm de 
frica de rob şi de egocentrism“. 
Cu alte cuvinte, căpătăm pu-
terea – mereu de Sus – de a 
ieşi din logica stanică a urii, 
din sufi cienţa de sine (atât de 
teribil combătută de pasajul 
din evanghelie prin acest text-
ectenie „Cred, Doamne, ajută 
necredinţei mele!...“), căpătăm, 
aşadar, puterea de a iubi, de 
a ne învinge neiubirea, partea 
de întuneric a vieţii.

Întrebări
Un tânăr mut şi surd ne în-

vaţă să rostim şi să auzim cu-
vintele de iubire pe care Cu-
vântul, rostindu-le, ne umple 

de harul iertării. De ce n-au 
putut ucenicii să scoată „nea-
mul de draci“ din fecior? Să 
nu le fi  crescut sufi cient iubi-
rea, sau era nevoie ca Însăşi 
Iubirea să fi e răstignită, iar din 
răstignirea Sa să se umple de 
iubire postul şi rugăciunea, 
pentru ca, prin ele, unelte ale 
mântuirii, să se dilate Biserica 
pe măsura iubirii dintre noi? 
Nu de puţine ori, ca preot, te 
întrebi ce te mână să simţi mi-
reasma dulce a lucrării lui Dum-
nezeu între dezmoşteniţii lu-
mii, între cei care sunt ruşinea 
lui Dumnezeu în mijlocul unei 
lumi neruşinate. Şi atunci, ca-
uţi adânc să afl i, în cotlonul 
cel mai înnoroit al oamenilor 
din jur, perla de iubire care ţi-
ne ridicată valoarea cununii 
fi ecărui om. Iubirea lui Hris-
tos, desăvârşita Lui iubire.

Restaurare
Prea ades folosit pentru a 

exprima lucruri de nimic, ba, 
chiar păcate nenorocite, ter-
menul de „iubire“ se cere res-
taurat. Mai întâi, postind de 
păcat şi umplându-te de rugă-
ciune. Şi chiar dacă aţi uita 
toate rugăciunile lumii, scrie-
ţi-vă pe tabla de carne aceas-
tă rugăciune a zilei dedicată 
modelului urcuşului duhovni-
cesc, prin „Scara“ Sfântului 
Ioan Scărarul, care ar suna ast-
fel: Iubesc, Doamne, ajută ne-
iubirii mele!...

În nedeplinătate fi ind, să 
vină Hristos să le umple pe 
toate, dăruindu-le desăvârşire 
prin iubirea Sa.

O, de-ar face El minunea 
dezminţirii noastre, ca, în glas 
de dulce cântare a harului, iu-
birea să ne umple toate!

Pr. Conf. Univ. Dr. 
Constantin Necula

Cuvânt despre 
post şi rugăciune

săptămâna 1 – 7 aprilie

1 Vi  Cuv. Maria Egipteanca; Cuv. Macarie Mărt. (Post) 
2 Sâ  Cuv. Tit, făcătorul de minuni; Sf. Mc. Amfian şi Edesie 
 (Pomenirea morţilor) (Dezlegare la ulei şi vin) 
3 Du  Cuv. Nichita Mărt.; Sf. Mc. Elpidifor (Dezlegare la ulei 
 şi vin). Duminica a IV-a din Post (a Sf. Ioan Scărarul; 
 Vindecarea fiului lunatic); Ap. Evrei VI, 13-20; Efeseni V, 
 8-19; Ev. Marcu IX, 17-32; Matei IV, 25; V, 1-12; glas 4, 
 voscr. 1 
4 Lu  Cuv. Gheorghe de la Maleon, Zosima şi Platon; Iosif, 
 imnograful (Post) 
5 Ma  Sf. Mc. Claudie, Diodor, Nichifor, Serapion, Teodul şi 
 Agatopod (Post) 
6 Mi  Sf. Mc. Irineu, Ep. de Sirmium; Sf. Eutihie, Patr. 
 Constantinopolului; Cuv. Platonida (Denia Canonului cel 
 Mare) (Post) 
7 Jo  Sf. Mc. Gheorghe Mărt., Ep. Mitilenei; Sf. Mc. Caliopie, 
 Achilina şi Rufin diac. (Post)

Calendar Creştin OrtodoxACTUALITATEA EVANGHELIEI | Duminica  a IV-a a Sfântului şi Marelui Post; 
a Sfântului Ioan Scărarul

Iubesc, Doamne, 
ajută neiubirii mele...

Duminica aceasta ne arată 
că nu e sufi cient numai să te 
rogi fără să posteşti, sau invers. 
Rugăciunea trebuie însoţită de 
post. Când suntem mai săraci, 
diavolul exploatează pofta şi 
dorinţa noastră de a avea cât 
mai mult. 

Prima poruncă pe care a 
dat-o Dumnezeu omului a fost 
aceea din Rai: „Să nu mănânci 
de aici, pentru că aşa e voia 
Mea!” A venit diavolul, s-a fu-
rişat şi a zis: „Dacă mănânci 
din pomul acesta, şi tu devii 
dumnezeu şi nu mai eşti legat 
de El. Şi atunci tu eşti stăpâ-
nul locului”. Şi Eva a muşcat, 
i-a dat lui Adam şi a muşcat 
şi el, au călcat porunca şi au 
văzut consecinţele. Nu numai 
că n-au devenit ei ca Dumne-
zeu, ci şi au pierdut şi dreptu-
rile pe care le-au avut până 
atunci. Prima reacţie: şi-au dat 
seama că-s goi. Îl cheamă Dum-
nezeu pe Adam: „Adame, un-
de eşti? De ce te ascunzi?” 
„Sunt gol, Doamne!” „De un-
de ştii tu că eşti gol?” „Nu eu, 
Doamne! Eva, pe care Tu mi-
ai făcut-o!” Eva a spus: „Nu 
eu, şarpele pe care Tu l-ai fă-
cut”. Şarpele nu a mai avut ce 
să mai spună şi, iată, conse-
cinţa o tragem şi noi astăzi. În 
ce a constat greşeala? În do-
rinţa omului de a deveni el stă-
pân, de a fi  proprietar! 

S-a dus la Mântuitorul, în 
Evanghelia de astăzi, un tată 
şi I-a zis: „Doamne, ai milă de 
fi ul meu! Că l-am dus la uce-
nicii Tăi, pe care i-am văzut 
că au făcut atâtea minuni, m-
am dus cu el la ei şi n-au pu-
tut să facă nimic. Fă Tu ceva!” 
Mântuitorul îi mustră pe cei-
lalţi: „O, neam ne-credincios 
şi desfrânat, până când voi fi  
cu voi, până când vă voi răb-
da? Aduceţi-l la Mine!” Întrea-
bă pe tatăl: „De când i se-ntâm-
plă” „Din tinereţe”. De când 

era mic. 
Diavolul se apropie de om 

şi îl păcăleşte. El lucrează prin 
uneltele lui. Numai dacă te 
smereşti şi-ţi faci slujbele Bi-
sericii şi faci sfeştanie în casă 
fuge diavolul. Dar dacă sem-
nezi contract cu el şi îi zici: 
„Tu să mă laşi în pace, că eu 
n-am treabă cu tine şi nu mă 
lupt deloc, nici nu-mi fac mă-
car Cruce ca să mă apăr, dar 
stau liniştit”, el te lasă în „pa-
ce”, dar eşti al lui. 

Sf. Antonie cel Mare avea 
puterea să vadă duhurile rele. 
Şi a fost chemat din pustie să 
meargă în cetatea unde era re-
şedinţa Bisericii. Mergând, a 
văzut undeva pe zidul unei ce-
tăţi un diavol care sforăia de 
zor. Şi-l întreabă: „Spurcatule, 
ce faci acolo?”. Răspunde: „Pă-
zesc cetatea!” „Păi, cum pă-
zeşti cetatea, că tu dormi?” Şi 
zice: „Toţi sunt ai mei. Dimi-
neaţa, când mă scol, le dau di-
recţii unde să se ducă fi ecare: 
ăla să-şi bată muierea, ăla să 
se ducă la crâşmă, ăla să se 
ducă să fure, ăla să facă des-
frânare”. Şi, trecând mai de-
parte printr-un chei, un fel de 
peşteră, a văzut o întreagă le-
giune de diavoli, care făceau 
gălăgie. Şi le zice: „Ce faceţi 
aici, spurcaţilor?”. Iar ei răs-
pund: „Ne luptăm de ani de 
zile cu nemernicul acesta de 
călugăr, să-l ispitim de la ru-
găciune şi nu putem. Dar mai 
aducem încă mulţi şi ne lup-
tăm”.

Rugăciunea şi postul sunt 
armele noastre cele nebiruite 
înaintea vrăjmaşului. Să învă-
ţăm să le stăpânim cu putere 
şi hotărâre, şi astfel urcuşul 
nostru pe scara virtuţilor va fi  
unul încununat cu răsplătire 
veşnică. Amin.

Î. P. S. Laurenţiu Streza,
Mitropolitul Ardealului

  Rugăciune înainte de 
  masa de dimineaţă

Bine voi cuvânta pe Domnul în toată vremea mea; puru-
rea lauda Lui în gura mea… Ochii tuturor, Doamne spre Tine 
nădăjduiesc şi tu le dai lor hrană la buna vreme. Deschizi Tu 
mâna Ta şi saturi pe tot cel viu de bunăvoinţă. Drept este 
Domnul în toate căile Sale. Aproape este Domnul de toţi cei 
ce-L cheamă pe El intru adevăr… Aliluia, Aliluia, Aliluia.

Rugăciune după masa de dimineaţă – 
Cuvine-se cu adevărat

Cuvine-se cu adevărat să te fericim pe tine, Născătoare de 
Dumnezeu, cea pururea fericită şi prea nevinovată şi Maica 
Dumnezeului nostru. Ceea ce eşti mai cinstită decât Heruvi-
mii şi mai slăvită fără de asemănare decât Serafi mii, care fă-
ră stricăciune pe Dumnezeu-Cuvântul ai născut, pe tine, cea 
cu adevărat Născătoare de Dumnezeu, te mărim.

17. „Şi I-a răspuns Lui (Ii-
sus) unul din mulţime: Învă-
ţătorule, am adus la Tine pe 
fi ul meu, care are duh mut.

18. Şi oriunde-l apuca, îl 
arunca la pământ şi face spu-
me la gură şi scrâşneşte din 
dinţi şi înţepeneşte. Şi am zis 
ucenicilor Tăi să-l alunge, dar 
ei n-au putut.

19. Iar El, răspunzând lor, 
a zis: O, neam necredincios, 
până când voi fi  cu voi? Până 
când vă voi răbda pe voi? Adu-
ceţi-l la Mine.

20. Şi l-au adus la El. Şi vă-
zându-L pe Iisus, duhul înda-

tă a zguduit pe copil, şi, că-
zând la pământ, se zvârcolea 
spumegând.

21. Şi l-a întrebat pe tatăl 
lui: Câtă vreme este de când 
i-a venit aceasta? Iar el a răs-
puns: Din pruncie.

22. Şi de multe ori l-a arun-
cat şi în foc şi în apă ca să-l 
piardă. Dar de poţi ceva, aju-
tă-ne, fi indu-Ţi milă de noi.

23. Iar Iisus i-a zis: De poţi 
crede, toate sunt cu putinţă 
celui ce crede.

24. Şi îndată strigând tatăl 
copilului, a zis cu lacrimi: Cred, 
Doamne! Ajută necredinţei 

mele.
25. Iar Iisus, văzând că mul-

ţimea dă năvala, a certat du-
hul cel necurat, zicându-i: Duh 
mut şi surd, Eu îţi poruncesc: 
Ieşi din el şi să nu mai intri în 
el!

26. Şi răcnind şi zguduin-
du-l cu putere, duhul a ieşit; 
iar copilul a rămas ca mort, 
încât mulţi ziceau că a murit.

27. Dar Iisus, apucându-l 
de mâna, l-a ridicat, şi el s-a 
sculat în picioare.

28. Iar după ce a intrat în 
casă, ucenicii Lui L-au între-
bat, de o parte: Pentru ce noi 

n-am putut să-l izgonim?
29. El le-a zis: Acest neam 

de demoni cu nimic nu poate 
ieşi, decât numai cu rugăciu-
ne şi cu post.

30. Şi, ieşind ei de acolo, 
străbăteau Galileea, dar El nu 
voia să ştie cineva.

31. Căci învaţă pe ucenicii 
Săi şi le spunea ca Fiul Omu-
lui se va da în mâinile oame-
nilor şi-L vor ucide, iar după 
ce-L vor ucide, a treia zi va în-
via.

32. Ei însă nu înţelegeau 
cuvântul şi se temeau să-L în-
trebe.“ (Marcu 9, 17-32)

Evanghelia Duminicii Sfântului Ioan Scărarul
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COPILUL SĂPTĂMÂNII

UNDE MERGEM?

PORŢIA DE RÂSREŢETA VIPCOLŢUL CU MONDENITĂŢI 

VOCILE MEDIAŞULUI

ESTE BINE SĂ ŞTIŢI

Copilul dumneavoastră e cel mai frumos! Trimiteţi pe adresa 
redactia@monitoruldemedias.ro o fotografi e şi un scurt text, 
în care să menţionaţi cum îl cheamă, ce vârstă are şi de ce e 
atât de deosebit în viaţa dumneavoastră, pentru a deveni 
copilul săptămânii în Monitorul de Mediaş.

FOTBAL
Vineri, 1 aprilie – Stadion Sparta, ora 17: Gaz Metan II Me-
diaş – FC Cisnădie (în tur, 2-0), în cadrul etapei a 20-a a Li-
gii a III-a, seria C6 
Vineri, 1 aprilie – Stadion Gaz Metan, ora 20,30: „U“ Cluj – 
Dinamo Bucureşti, în cadrul etapei a 23-a a Ligii I

HANDBAL
Duminică, 3 aprilie – Sala Sporturilor, ora 11: CS Viitorul Me-
diaş 2009 – CSM Bistriţa, în cadrul etapei a III-a, returul II, 
Divizia A feminin, seria B
Turneu I, junioare I feminin, organizat de CSŞ Mediaş
Etapa XII (vineri, 1 aprilie)
• ora 14: Naţional Rm.Vâlcea - LPS Tg. Jiu
• ora 16: LPS Banatul Timişoara - CSŞ Hunedoara
Etapa XII (sâmbătă, 2 aprilie)
• ora 12: CSŞ Hunedoara - Naţional Rm.Vâlcea  
• ora 14: LPS Tg. Jiu - CSŞ Mediaş

FILM
„Fără obligaţii” (SUA, 2011, comedie romantică)
Cu: Natalie Portman (Emma Franklin), Ashton Kutcher (Adam 
Kurtzman)
Filmul rulează la Cinema Mediensis până duminică 3 aprilie, 
orele 16,00, 18,30 şi 21. Film nerecomandat copiilor sub 15 ani

CONCERT „ULTIMUL RÂND“
Prohibition Club vă invită sâmbătă, 2 aprilie, de la orele 22, la 
un concert al trupei Ultimul Rând, din Tg. Mureş. Va fi  o seară 
dedicată hiturilor rock sub titulatura „Cover Night Experience“, 
cu Sebastian Tătar şi Nagy Geza. Preţul unui bilet este 7 lei.

CONCERT „CAMUFLAJ“
Admiratorii trupei reggae/dancehall/hip-hop Camufl aj îşi pot 
urmări favoriţii la lucru, în cadrului unui concert care se anunţă 
incendiar, sâmbătă, 2 aprilie, în Colours Club, de la ora 22,30. 
Preţul unui bilet de intrare este 15 lei.

PICTURĂ LA CDI GAZE NATURALE
Centrul de Documentare şi Informare Gaze Naturale Mediaş, 
de pe Şoseaua Sibiului, nr. 5, găzduieşte, până la sfârşitul lunii 
aprilie, o expoziţie de pictură cu lucrări care poartă semnătura 
artistului plastic medieşean Grigorie Muntean.

EXPOZIŢIE LA CASA SCHULLER
Medieşenii pasionaţi de artă plastică sunt aşteptaţi la Galeria 
Centrului Cultural Casa Schuller, unde are loc expoziţia de gra-
fi că şi acuarelă a tinerei artiste Terez Bordi. Vernisajul expo-
zi ţiei va avea loc astăzi, 1 aprilie 2011, de la orele 18.

Bună! Sunt Fatima Stanciu, am 
6 ani şi încă sunt la grădiniţă. 
Vorbesc patru limbi, română, 
germană, maghiară şi un pic 
greceşte cu bunica mea. Îmi 
place să mă joc cu păpuşile şi 
încerc să le fi u o mămică bună. 
În schimb nu îmi place când 
pierd la jocuri, de multe ori 
chiar plâng de supărare. În tim-
pul liber merg cu plăcere la 

teatru, învăţ să cânt la chitară, merg la pictură şi învăţ 
dansuri maghiare. Când sunt mare vreau să fi u şi eu o 
educatoare atât de bună cum e „ovonèni” a mea.

Cum se face un grătar bun
Când un bărbat se hotărăşte să facă un grătar, există o serie de 
acţiuni înlănţuite care se pun în mişcare…
1) Femeia cumpără mâncarea
2) Femeia face salata, pregăteşte legumele şi desertul
3) Femeia pregăteste carnea pentru grătar, o pune pe o tavă îm-
preună cu ustensilele necesare şi o duce afară, unde bărbatul de-
ja se afl ă aşezat în faţa grătarului cu o bere în mână.
Acum se petrece punctul culminant al activităţii:
4) BĂRBATUL PUNE CARNEA PE GRĂTAR.
5) Urmează alte activităţi de rutină: femeia aduce farfuriile şi ta-
câmurile afară.
6) Femeia îl informează pe bărbat că se arde carnea.
7) El îi mulţumeşte pentru această informaţie vitală şi profi tă pen-
tru a-i cere să-i aducă altă bere în timp ce el se ocupă de situaţia 
de criză.
Şi acum, alt moment culminant!!!
BĂRBATUL SCOATE CARNEA DE PE GRĂTAR ŞI I-O DĂ FEMEII.
9) Alte activităţi de rutină: femeia aşează farfuriile, salata, pâi-
nea, tacâmurile, şerveţelele şi sosurile şi duce totul pe masă.
10) După prânz, femeia strânge masa, spală vasele şi… alt mo-
ment important!!!
11) TOŢI ÎL FELICITĂ PE BĂRBAT PENTRU TALENTELE SALE CU-
LINARE ŞI ÎI MULŢUMESC PENTRU DELICIOSUL PRÂNZ.
12) Bărbatul o întreabă pe nevastă-sa cum i s-a părut că nu a tre-
buit să gătească. Când vede că ea se codeşte, ajunge la concluzia 
că nu există o formă prin care să le poţi mulţumi pe femei.

O defi niţie a obezităţii ar fi , mai degrabă, una culturală şi 
personală decât obiectivă. În timpul dinastiei Tang, din China 
antică, un chip rotund, plinuţ şi un corp şi mai... plinuţ consti-
tuiau rezumatul defi niţiei frumuseţii. Aşa cum, de altfel, se în-
tâmplă şi în Europa Evului Mediu. Statuia unui Budha mare, 
gras şi râzând cu gura până la urechi, amplasată la intrarea 
tuturor templelor budhiste, reprezintă sănătatea şi abundenţa. 

Chiar şi azi, când standardele internaţionale de sănătate şi 
frumuseţe impun linia suplă a corpului, chinezii tradiţionalişti 
încă mai consideră că 2-3 kilograme în plus ar fi  un semn. Fără 
îndoială, prea multe kilograme în plus devin tot mai dăunătoa-
re oricui, adăugând o sarcină suplimentară asupra scheletului 
osos, ca şi inimii şi circulaţiei sanguine. Astfel, se ajunge rapid 
la starea de epuizare, la îngreunarea circulaţiei sângelui, scă-
derea rezistenţei la îmbolnăviri, tulburări renale, diabet şi - nu 
e de mirare! - la moartea prematură. 

Medicii consideră că creşterea greutăţii peste limitele nor-
ma le are drept cauză primară moştenirea genetică - ţinând 
cont de faptul că unii oameni ard grăsimile mai lent decât alţii. 
Totuşi, indiferent de infl uenţele genetice, îngrăşarea este, în 
95% din cazuri, rezultatul unor obiceiuri alimentare greşite 
(altfel spus, doar 5% dintre obezi sunt victime ale unor tulbu-
rări hormonale). Aceasta s-ar traduce prin efectul factorilor 
endogeni - numiţi de chinezi: nei yin - adică obiceiuri proaste 
de a se hrăni şi de a practică exerciţii de sănătate, un stil de 
viaţă stresant şi prezenţa activă a celor şapte factori emoţionali 
negativi (furia, groaza, ura, anxietatea, tristeţea, depresia şi 
teama). Faptul că mulţi oameni mănâncă peste măsură se 
datorează fi e lenei de a face sport, fi e hipotensiunii arteriale, 
care poate determina starea letargică. 

Aşadar, primul pas în combaterea obezităţii ar fi  acela de a 
pune ordine în viaţa celui expus riscului. Asta presupune elimi-
narea surselor de stres, sau - dacă nu este posibil - a reacţiilor 
necontrolate la stres, ceea ce înseamnă înlăturarea anxietăţii, 
dar şi acceptarea bucuriilor în mod limitat, căci tot ce este prea 
mult strică! Chiar şi bucuria excesivă. Dar, la fel de important 
este să se evite supraalimentaţia. 

În acest sens, exerciţiile de Qigong sunt foarte recomandate 
şi, în mod deosebit, cele respiratorii care au efectul de reglare 
a senzaţiei de foame prin acţiune asupra hipotalamusului. 
Endocrinologii ştiu că această glandă are nevoie de a fi  în per-
fectă stare de funcţiune, pentru ca ea să ştie că tu ai mâncat 
sufi cient. Pe de altă parte, exerciţiile de Qigong induc o stare 
de relaxare care alungă stările emoţionale negative. 

Există şi unele alimente cu efect cert de ardere a grăsimilor 
din organism, precum şi altele care le elimină. Iată şi cîteva 
dintre soluţiile cele mai efi ciente: 

- Mâncaţi câte un castravete proaspăt de 2 ori pe zi; acesta 
„răceşte“ corpul şi elimină toxinele din sânge;

- Spălaţi şi tăiaţi mărunt 125 g frunze de lotus, puneţi-le 
într-un vas cu 375 ml apă şi aduceţi la fi erbere, pe foc mic, 
timp de 15-20 minute; se bea decoctul o dată pe zi,

- Se procedează la fel şi cu 15 g mătase de porumb uscată;
- Beţi, cât mai des, ceai verde, neîndulcit;
- Coaceţi într-o tigaie adîncă 400 g boabe de soia, pe foc 

mediu, timp de 5 minute - sau, până devin mai brun - lăsaţi să 
se răcească şi, apoi, puneţi boabele într-o sticlă de 1 litru şi 
completaţi cu 500 ml oţet; se lasă la frigider timp de 5 zile, 
după care se consumă cu câte o linguriţă de fasole dimineaţa 
si seara.

Obezitatea, o obsesie... grea

Cristina Bozeşan, crainic 
Nova Tv Mediaş, n-ar da 
o oră de emisie pe una în 
bucătărie. Nu că ar scoate 
„bâlbe la cuptor“, ci pur 
şi simplu îi place munca 
în televiziune. Găteşte în 
general mâncăruri simple 
şi adoră, la fel ca aproape 
noi toţi, prăjiturile bine 
făcute.

PRĂJITURĂ CU MERE

Ingrediente: 6 mere potrivit de mari, rase pe răzătoarea de 
zarzavat, 6 ouă, 6 linguri zahăr, 3 linguri pesmet, 2 linguri fă-
ină, 1 păhărel rom, sirop din 2-3 linguri zahăr şi puţin rom, 
unt şi pesmet pentru formă 
Mod de preparare: Se freacă spumă gălbenuşurile cu zahă-
rul, se pune puţin câte puţin făina, apoi romul şi pesmetul. 
După ce se amestecă bine totul, se adaugă merele curăţate de 
coajă şi rase, se mai amestecă şi apoi se pune spuma de la ce-
le 6 albuşuri. Se toarnă compoziţia într-o formă unsă cu pu-
ţin ulei (sau un strat subţire de unt sau margarină) şi presă-
rată cu pesmet şi se coace la foc potrivit. Când este gata, se 
pune pe o farfurie şi se siropează cât este încă fi erbinte.

Monitorul de Mediaş: Când ai fost ultima dată la un meci 
de fotbal sau baschet?
Claudia Rîmbu: În liceu, deci demult.

Cine găteşte la tine acasă?
Acum, mai nimeni. Înainte de restaurant, eu cel mai mult, dar 
şi soţul meu Mircea, şi numai specialităţi chinezeşti.

Ce ai schimba în Mediaş dacă ai putea? 
Doar conştiinţa civică a oamenilor. Restul lucrurilor ar veni 
de la sine.

Când ai dansat ultima dată?
C.R.: Prin casă, dansez tot timpul. Ofi cial, de revelion.

CLAUDIA RÎMBU
|  manager 

Restaurantul Zen

A.D., crescător câini

„Am venit cu un câine dintr-
o rasă japoneză, rasa lor mo-
nument naţional, i se spune 
Tora-Ge pentru că este tigrat. 
A fost o dragoste la prima 
vedere acest câine, cum l-am 
luat în braţe am ştiut că e al 
meu. Avem deja peste un an 
de concursuri, am fost şi la 
europene”.

M.V., crescător câini

„Am venit cu doi câini de 
şapte luni pentru socializare, 
asta e prima lor expoziţie. 
Ne ocupăm de zece ani de 
câinii ăştia, sunt foarte socia-
bili, dar şi încăpăţânaţi”.

S.G., crescător câini

„Sunt la al treilea concurs. 
Am un câine foarte priete-
nos, îl am de când avea şase 
luni. Venim din plăcere la 
concursuri”.

D.Ţ., crescător câini

„Am venit cu cinci câini la 
concurs. Căţeluşa de ciobă-
nesc german a câştigat cele 
mai importante premii. Vin 
la expoziţii pentru a vedea 
câini, îmi plac foarte mult, 
dacă aş putea, aş tine câte 
unul din fi ecare rasă”.

Pasiune pentru câinii de rasă
Iubitorii de câini din municipiul Mediaş au avut numai motive de bucurie în week-end-ul care a 
trecut. Asociaţia Chinologică din municipiul Mediaş şi Romania Retriever Club au organizat pe tere-
nul Şcolii Naţionale de Gaz două evenimente chinologice deosebite. Ce îi motivează pe crescătorii de 
câini să participe la expoziţii, aflaţi din raidul-anchetă realizat de reporterul Monitorului.
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LICITAŢII 

¤ Direcţia Municipală pentru Cul-
tură, Sport, Turism şi Tineret, cu 
sediul în Mediaş, Pţa C. Coposu 
nr. 3 anunţă organizarea licitaţi-
ei publice cu strigare, pentru în-
chirierea unui spaţiu destinat 
ALIMENTAŢIEI PUBLICE cu TERA-
SĂ ESTIVALĂ în suprafaţă de 
122,57 mp situat în incinta Sălii 
Sporturilor. Preţul minim de por-
nire al închirierii de la care plea-
că licitaţia este 6,95 lei/mp/lună 
pentru lunile septembrie aprilie 
şi 8,45 lei mp/lună pentru lunile 
mai-august.
Licitaţia se va desfăşura în data 
de 07.04.2011 ora 10 la sediul 
Primăriei mun. Mediaş, în sala 
mică de şedinţe. Procurarea ca-
ietelor de sarcini şi depunerea 
ofertelor de licitaţie se va face în
perioada 28.03.2011 - 
06.04.2011, la Direcţia pentru 
Cultură et. II, camera 7 din ca-
drul Primăriei municipiului Medi-
aş. Informaţii suplimentare se 
pot obţine zilnic de la Direcţia 
pentru Cultură, Sport, Turism şi 
Tineret, tel. 0269-803.870.

LOCURI DE MUNCĂ 

¤ Barul Black&White din spatele 
Primăriei Mediaş angajează per-
sonal pentru bar, fete. CV-urile 
însoţite de poză se depun la se-
diul societăţii din strada I.C. Bră-
tianu, nr. 24. Informaţii la telefo-
nul 0746-086.607.
¤ SC Flowtex Technology SA, cu 
sediul în Mediaş, strada Stadio-
nului, nr. 187, angajează munci-
tori califi caţi în meseriile de dul-
gher, fi erar - betonist şi drumar - 
pavator. Condiţiile de angajare 
sunt următoarele:
- participanţii să fi e absolvenţi ai 
şcolii profesionale sau a unor 
cursuri de califi care în meseriile: 
dulgher, fi erar - betonist şi dru-
mar - pavator
- disponibilitate pentru program 
prelungit
Pentru informaţii suplimentare 
vă puteţi adresa la telefoanele 
0269-846.146 interior 4123 sau 
0730-099.263 sau la sediul socie-
tăţii - Biroul Resurse Umane.
¤ Societatea Comercială Ro-Hol-
land Trans angajează: 
- expert contabil. Cerinţe: experi-
enţă profesională de minimum 3 
ani, cunoştinţe solide de contabi-
litate fi nanciara şi de gestiune, 
cunoaşterea unei limbi de circu-
laţie internaţională. 
- responsabil vânzări. Cerinţe: 
experienţă în domeniul comerţu-
lui cu piese de schimb, cunoaşte-
rea unei limbi de circulaţie inter-
naţională, studii superioare şi 
cunoştinţe operare PC. 
Informaţii în Mediaş, str. Gării 
nr. 7 sau la telefon 0269-
839.107 sau 0269-839.104 
¤ SC TRIDENT TRANS TEX S.R.L. 
angajează:
- Director Administrativ – experi-
enţă în domeniu, studii de speci-
alitate
- Şef Raion Băuturi  - constituie 
avantaj experienţa în domeniu

- Economist – Contabil Şef - con-
stituie avantaj studiile de specia-
litate
Oferim pachet salarial atractiv. 
CV-urile se pot depune la sediul 
magazinului (biroul informaţii) 
din str. Şoseaua Sibiului, FN; fax: 
0269-219.338 sau adresa e-mail: 
recrutare@trident.com.ro
¤ Şofer categ. B, C, D şi E, expe-
rienţă transport persoane inter-
naţional peste 10 ani, caut loc 
de muncă, preferabil curse inter-
ne. Telefon 0745-679.595
¤ SC TRIDENT TRANS TEX S.R.L. 
angajează:
- Electrician – constituie un avan-
taj experienţa în domeniu
- Şef Tură Pază – constituie un 
avantaj atestat pază
- Paznic de noapte
- Casieri încasatori
- Vânzătoare vitrină asistată me-
zeluri – lactate
- Vânzătoare vitrină asistată car-
mangerie
- Receptioner
Oferim pachet salarial atractiv. 
CV-urile se pot depune la sediul 
magazinului (biroul informaţii) 
din str. Şoseaua Sibiului, FN; fax: 
0269/219.338 sau adresa e-mail: 
recrutare@trident.com.ro
¤ Societate Comercială angajea-
ză ospătari şi ajutor de ospătari 
pentru locaţie situată în Bazna. 
Informaţii 0269-850.350 sau 
0742-151.175
¤ SC PM SRL, deţinătorul franci-
zei Elvila în Mediaş, angajează 
consilier vânzări. Cerinţe: 
tânăr(ă), energic(ă), sociabil(ă), 
cu bune abilităţi de comunicare. 
Locul de muncă este în cadrul 
unui showroom mobilă. Respon-
sabilităţi: recepţie, gestiune şi 
vânzare articole mobilier. Infor-
maţii la telefon 0269-844.133 
sa la adresa de e-mail pmsrl@
yahoo.com.
¤ Eptisa Romania SRL, compa-
nie privată spaniolă de inginerie 
şi consultanţă, scoate la concurs 
un post de inginer constructor 
pentru lucrările din zona de nord 
a judeţului. Candidatul ideal: 
- absolvent studii superioare teh-
nice,
- 3- 5 ani experienţă în construc-
ţii civile/ hidrotehnice,
- cunoştinţe de limba engleză la 
nivel mediu- avansat,
- domiciliul în Mediaş, Agnita 
sau Dumbrăveni.
CV-urile se trimit pe adresa se-
diului din Şoseaua Dudeşti-Pan-
telimon 42 - Sector 3, Etaj 5 
033094 Bucureşti (România), di-
rect prin intermediul paginii de 
internet www.eptisa.ro – sectiu-
nea Angajare, sau la adresa de 
e-mail: hr@eptisa.com. Infor-
maţii la telefon 021-301.14.70
¤ Restaurantul Cherhana Denisa 
angajează bucătar, ajutor bucă-
tar şi ospătar. Informaţii la tele-
foanele 0269-844.030 apelabil 
între orele 7 – 15,30 şi 0269-
832.030 sau 0756-203.561 ape-
labile între orele 11 - 23.
¤ Căutăm colaboratori distribuit 
materiale publicitare în cutiile 

poştale. Pentru programare in-
terviuri, telefon 0269-833.003, 
între orele 08 - 16.
¤ Tânăr, vârsta 35 de ani, caut 
loc de muncă în domeniul insta-
lator - am 5 ani experienţă în 
domeniu, sau doresc chiar şi 
muncitor necalifi cat în orice do-
meniu. Informaţii la telefon 
0753-708.136
¤ Societatea Comercială Netex 
Production SRL angajează per-
soane pentru postul de asistent 
relaţii cu publicul şi pentru un 
post în domeniul IT. Candidaţii 
pentru postul de asistent relaţii 
cu publicul trebuie să cunoască 
una din următoarele limbi străi-
ne la nivel avansat scris şi vorbit: 
germană, italiană, spaniolă, 
franceză, fi nlandeză, suedeză 
sau daneză. Informaţii la telefon 
0742-796.858 apelabil între 
orele 9 - 17.
¤ Companie de asigurări oferă o 
ocazie deosebită pentru 2 per-
soane cu un moral ridicat şi psi-
hic puternic de a se angaja într-o 
activitate de vânzări în zona Me-
diaş; se oferă posibilitatea unui 
venit foarte atractiv şi un pro-
gram intens de pregătire; 
Condiţii: 
- să fi  locuit de cel puţin 3 ani în 
zona Mediaş
- educaţie minimă - bacalaureat; 
- studiile universitare şi experi-
enţa în domeniul afacerilor con-
stituie un avantaj; 
- NU se cere experienţă în vânza-
rea de asigurări. 
Trimiteţi CV la e-mail: jeleriutu-
dor@yahoo.com sau la fax: 
0269-220.341

SERVICII

¤ Sâmbătă, 2 aprilie 2011, se 
deschide sezonul de pescuit pe 
balta Poligon din Dumbrăveni, 
recent populată cu amur şi crap. 
Taxa de pescuit este 30 lei pe zi 
sau 20 lei o jumătate de zi.
¤ Transport persoane în Germa-
nia, în orice localitate, de la domi-
ciliu până la destinaţia dorită, cu 
maşină mică sau microbus. Infor-
maţii la telefon 0758-319.012
¤ Persoană fi zică serioasă, 
având vârsta de 47 ani, cu expe-
rienţă în domeniu, caut spre în-
grijire persoană vârstnică sau 
efectuez menaj în Mediaş. Infor-
maţii suplimentare la telefon 
0769-301.571

Femeie serioasă, 59 ani, 
din Mediaş, nefumătoare, 

caut copil pentru îngrijire, de 
preferat zona Gura Câmpului. 
Menţionez că am mai lucrat 

în domeniu şi am experienţă. 
Informaţii la telefoanele 

0369-802.182 
sau 0748-163.252

¤ Magazinul ParisGold comerci-
alizează o gamă variată de salte-
le pe arcuri ortopedice, lux orto-
pedice, lux ortopedice, super lux 
ortopedice, saltele pe burete la 
orice dimensiune. Relaţii la tele-
fon 0269-842.328, 0728-
931.870 sau 0745-242.145
¤ Echipă de profesionişti, execu-
tăm amenajări interioare şi exte-
rioare: gresie, faianţă, zugrăveli, 
rigips, tavane casetate, parchet, 
lambriu, şape, instalaţii sanitare, 
tencuieli interioare şi exterioare, 
izolaţii polistiren, decorative şi 
lavabile exterioare. Telefon: 
0770-770.393. 

Ai probleme cu 
CALCULATORUL??! Se poate 
repara chiar şi la Domiciliu! 
REPARAŢII CALCULATOARE, 

îmbunătăţiri/upgrade, reţea, 
Internet, SERVICE.

Persoană Fizică Autorizată, 
TELEFON: 0765-195.502

¤ Execut lucrări rigips, glet, zu-
găveli, faianţă, gresie, parchet, 
dulgherie, etc. Telefon  0740-
551.590
¤ Firmă de consultanţă în con-
strucţii întocmeşte documentaţii 
tehnico-economice pentru parti-
ciparea la licitaţii, devize-ofertă, 
situaţii de plată, estimări în do-
meniul construcţiilor şi urmărire 
lucrări. Informaţii la telefon 
0764-417.422.
¤ Cofetăria ALLADIN vă aşteaptă 
cu o gamă variată de produse 

de cofetărie şi patiserie, pe str. 
Ferdinand nr. 1 (în incinta fostei 
primării). Comenzi la telefon 
0751-413.346
¤ SC PROIECT-VET SRL, cu sediul 
în Mediaş, strada Str. Henri 
Coanda 4, oferă servicii de 
proiectare în construcţii: docu-
mentaţie în vederea obţinerii 
certifi catului de urbanism; 
documentaţie în vederea obţi-
nerii autorizaţiei de construire; 
documentaţie avize şi acorduri; 
documentaţie pentru P.U.D./
P.U.Z. Informaţii la telefon 
0749-181.001
¤ PFA Bucin Adrian, str. Libertăţii 
nr. 1, oferă următoarele servicii: 
1. dirigenţie de şantier instalaţii 
şi reţele electrice, domeniile 8.1 
şi 9.1;
2. verifi care proiecte în domenii-
le EA 40-401, DL 31, DL 32, DL 
33-333;
3. responsabil tehnic cu execuţia 
în domeniile EA 40-401, DL 31, 
DL 32, DL 33-333, DJ 281;
4. electrician autorizat ANRE gra-
dul III B;
5. execuţie instalaţii electrice;
6. proiectare instalaţii electrice;
Informaţii la telefon 0757-
358.416 sau adresa de email: 
offi ce@electromed.ro

Depozitul din vechiul 
Chimigaz Mediaş, lângă 
Automecanica, vă oferă 

cherestea de toate tipurile 
la preţuri de producător. 

Se preiau comenzi la preţuri 
negociabile. Programul este 

nonstop. Informaţii la 
telefon 0755-620.152 

sau la sediul depozitului.

¤ Vă doriţi să aveţi o nuntă deo-
sebită? Claudiu Micu de la Radio 
Mediaş vă oferă pentru sezonul 
2011 pachet complet de servicii. 
Informaţii şi rezervări la numere-
le de telefon 0369-802.875 sau 
0766-610.250.

ADRIANA
Agenţia de turism vă stă la 
dispoziţie, la cele mai mici 
preţuri şi servicii de cea mai 
înaltă calitate, cu următoarele 
produse:
- TRANSPORT PERSOANE 
(cu autocare marca Mercedes, 
Man, Setra, Yutong) și închirie-
re - în ţară şi străinătate.
- TURISM (planifi cări şi rezervări 
locuri pentru diferite sejururi) – 
în toate locaţiile din ţară şi stră-
inătate.
- TIKETING ( vânzări bilete de 
avion) – cu plecări de la Cluj şi 
Sibiu, către toate destinaţiile 
din ţară şi străinătate.
- COLETĂRIE (transport de colete, 
corespondenţă, bani şi alte valori).
- ASIGURĂRI (prin „ASTRA 
ASIGURĂRI“) – pentru perioada 
călătoriei şi şederii în străinătate.
Plecări în Germania, Italia, 
Franţa, Spania, Anglia şi ţările 
scandinave în fi ecare zi.

Orice informaţie, rezervare 
sau cumpărare de bilet, 

la telefon: 0766-561.026.

¤ Societate comercială acredita-
tă oferă servicii de protecţie a 
muncii, PSI şi contabilitate. Pen-
tru mai multe informaţii apelaţi 
0743-138.718 sau 0723-
783.019.

IMOBILIARE

ÎNCHIRIERI

¤ ÎNCHIRIEM SPAŢIU COMERCI-
AL PENTRU SPĂLĂTORIE AUTO 
LA CEL MAI AVANTAJOS PREŢ, 
200 EURO/LUNĂ. DETALII LA TE-
LEFON 0726-111.883
¤ Închirez casă compusă din 2 
dormitoare, sufragerie, cu bucă-
tărie, baie, încălzire centrală, 
mobilată şi utilată, curte, grădi-
nă, anexe. Casa se afl ă în zona 
semicentrală, liberă de la 1 Apri-
lie. MEDIAŞ, TELEFON 0735-
211.925 sau 0723-162.128 
¤ ÎNCHIRIEZ SPAŢIU COMERCIAL 
(HALĂ), pretabil la orice gen de 
activitate, în suprafaţă de 370 
mp, dotat cu toate utilităţile, si-
tuat la ieşirea din Mediaş spre 
Sighişoara – vis-a-vis de Lukoil). 
Informaţii la telefon: 0744-522. 
568 sau e-mail: tcm@dosida.ro
¤ Ofer spaţiu pentru închiriat si-
tuat pe Şoseaua Sibiului, nr. 29, 
având toate utilităţile. Preţ avan-
tajos. Informaţii la telefon 0746-
506.294

TERENURI

¤ Cumpăr teren în intravilan, în 
Municipiul Mediaş, 500 mp, ofe-
rim 15/euro mp. Informaţii la 
telefon 0744-431.317 sau 0766-
588.652 
¤ Vând teren pentru construcţii, 
intravilan, în suprafaţă de 1.000 
mp, situat în Angărul de Sus. 
Preţ 19 euro/mp. Informaţii la 
telefon 0753-924.592
¤ Vând teren intravilan, circa 
700 mp, preţ 25 euro/mp, în 
Copşa Mică, strada Mediaşului. 
Telefon 0269-840.655

APARTAMENTE

¤ Vând apartament 2 camere si-
tuat în Mediaş, cartier Vitro, str. 
Calafat nr. 1, etaj 1, ap 19. 
Apartamentul nu dispune de îm-
bunătăţiri (centrală sau sobe). 
Preţ 34.500 euro. Telefon 0730-
990.196 sau 0730-990.178
¤ Vând sau schimb apartament 
2 camere cu casă la ţară. Infor-
maţii la telefon 0744-423.083
¤ Vând apartament în cartier 
După Zid, compus din 2 camere 
– renovat, un covor persan 3.80-
2.50 m, un pat dublu 1.95-2.15 
m. Informaţii la telefon 0369-
449.840 sau 0755-999.870 
¤ Vând apartament cu 2 camere 
decomandat în cartier Vitro, în 
zonă liniştită, cu centrală termi-
că, geamuri termopan, rulouri 
exterioare, parchet, gresie, etc. 
Se vinde cu sau fără garaj. Infor-
maţii la telefon 0745-537.632 

Vând garsonieră, str. Clujului 
nr. 2, parter, cu gaz, cabină 
de duş, canalizare separată 
nouă, instalaţii sanitare noi, 

uşă de metal nouă, 
preţ negociabil. Informaţii 
la telefon 0269-835.192 

sau 0726-351.628 

¤ Vând apartament în COPŞA 
MICĂ, compus din 4 camere, bu-
cătărie, debara, balcon, preţ ne-
gociabil. Informaţii la telefon 
0748-265.207 sau 0747-491.753 
¤ Vând apartament compus din 
2 camere semidecomandate, si-
tuat în Mediaş, cartier Vitrome-
tan, strada Milcov, etaj I, preţ ac-
ceptabil. Relaţii la telefon 0369-
434.521 sau 0765-073.590
¤ Vând apartament 3 camere, 
etaj III, cartier Vitro, 65 mp, 

compus din 3 camere - cu par-
chet de stejar, baie, bucătărie - 
cu gresie, faianţă, hol şi balcon, 
geamuri, termopan, centrală ter-
mică. Preţ 39.000 euro, negoci-
abil. Telefon 0749-331.263

Apartamente 2-3 camere 
50-60 mp. la gri, uşă 

metalică, izolaţie termică, 
gaz, curent, apă, individuale. 

Preţ 12.000-14.000 euro, 
Copşa Mică. Apartamentele 

pot fi  achiziţionate prin 
programul Prima Casă cu un 
avans de 5 la sută şi o rată 

de 65 euro, lunar, sau direct 
la constructor, 5.000 euro 
avans şi 100 euro pe lună, 
timp de 10 ani. Informaţii 

la telefon 0745-633.674 sau 
www.apartamente-copsa.

go.ro 

CASE

¤ Persoană fi zică cumpăr spaţiu 
comercial în Mediaş cu acces la 
stradă sau cameră(e) cu geam la 
stradă. Dispun de 25.000 euro. 
Telefon 0745-057.567
¤ Persoană fi zică vând casă 
compusă din:
- 3 camere mobilate parţial, bu-
cătărie, geamuri şi uşi termo-
pan, pivniţă mare, cămară în 
curte din cărămidă, garaj mare 
din cărămidă, şură, fântână în 
curte, 2 şoproane, 2 coteţe pen-
tru animale, grădină mare cu li-
vadă de meri şi alţi pomi fructi-
feri. 
Casa a fost renovată în 2010. 
Str. Principală nr. 12, sat Tatarla-
ua, com. Cetatea de Baltă, jude-
ţul Alba. Preţul este negociabil, 
17.000 euro. Informaţii la tele-
fon 0760-913.657

Casă de vânzare în 
Dumbrăveni, zonă centrală, 
str. Nicolae Bălcescu, nr. 4, 
compusă din 5 camere, 1 

bucătărie, 1 baie, 1 debara, 
cămară, dispuse în 2 

apartamente cu 2 intrări 
separate. Casa dispune de 
toate utilităţile, are garaj, 
pivniţă şi alte dependinţe. 

Suprafaţă totală teren: 620 
m. Informaţii la tel. 0269-
865.428, 0749-331.274 

(până în 22 aprilie, inclusiv)

¤ Vând casă cu etaj, living, bucă-
tărie, baie, sus - două dormitoa-
re, singuri în curte, strada Păsto-
rilor de Jos. Telefon 0747-
570.408
¤ Vând casă compusă din 2 ca-
mere, bucătărie, baie, pivniţă, 
grădină cu viţă de vie, cartier 
Aviaţiei. Telefon 0269-841.063 
sau 0726-039.723
¤ Vând casă în Ighişul Nou, 
compusă din 2 corpuri, unic pro-
prietar, pentru detalii telefon 
0743-089.248 sau schimb cu 
apartament în Mediaş, la etaj I 
sau parter. 

Vând casă în Blăjel, str. Tudor 
Vladimirescu nr. 51, compusă 
din 3 camere, hol, bucătărie, 

cămară, baie, fântână cu 
hidrofor, curte şi grădină, loc 
construcţie garaj şi pivniţă, în 
suprafaţă de 425 mp. Accept 

şi schimb cu apartament 
cu 2 camere în Mediaş. Preţ 

20.500 euro, negociabil. 
Informaţii la telefoanele 

0728-905.900, 
0771-374.151 sau 

0269-838.057 (seara). 

Tipar: Tipografia "GARAMOND" Cluj-Napoca

Monitorul de Mediaº vine în sprijinul angajatorilor, 
dar mai ales al persoanelor fãrã un loc de muncã 

sau care doresc sã îl schimbe pe cel actual. Publicã

GRATUIT
orice anunþ de angajare în zona de nord a judeþului. 

Anunþurile pot fi trimise pe adresa de 
e-mail: dgreavu@yahoo.com
sau la telefon 0723-194.985

Monitorul de Mediaş nu este responsabil în nicio circumstanţă pentru acurateţea sau conţinutul anunţurilor publicate, nu răspunde moral sau material 
pentru eventuale prejudicii pe care cineva le-ar suferi în urma publicării acestora. Răspunderea pentru autenticitate aparţine exclusiv autorilor anunţurilor.
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Vând casă în Zlatna 164, 
2 camere, şură 6/3, coteţe noi, 
grădină 2000 mp. Informaţii 

la telefon 0788-094.520 

¤ Vând casă în Şeica Mică com-
pusă din 3 camere, curte, garaj, 
gaz, curent. Preţ 10.000 euro, 
negociabil. Informaţii la telefon 
0748-525.205 

Vând 2 case în Mediaş 
la adrese diferite. 

Preţ negociabil. Informaţii 
la telefon 0743-405.533 

¤ Vând casă în Aţel nr. 63, com-
pusă din 3 camere, bucătărie, 
baie, 2 cămări, pivniţă şi anexe, 
2 clădiri pe curte. Telefon 0749-
062.920 

Vând urgent casă în Mediaş, 
central, 2 camere, baie, 
bucătărie, gaze, pivniţă, 

grădină, 28.000 euro 
sau schimb cu garsonieră 
în Bucureşti. Informaţii la 

telefon 0753-858.406. 

¤ Vând casă în cartier Moşna, 
tip duplex, cu 7 camere şi de-
pendinţe. Telefon 0743-655.299
¤ Două case de vânzare plus 
curte şi grădină în comuna Târ-
nava, preţ foarte avantajos. Te-
lefon 0269-858.239

DIVERSE 

¤ Teatrul Mediaş organizează 
preselecţie pentru un rol mascu-
lin. Cerinţe: vârsta minimă 25 
ani şi aspect fi zic plăcut. Infor-
maţii la sediul Agenţiei Teatrale 
P-ţa Regele Ferdinand I nr. 16, 
(în curtea Sălii Traube) în fi ecare 
zi între orele 9-16 sau la numă-
rul de telefon 0748-202.979

De vânzare centrală termică 
de apartament marca Bosch, 
2 calorifere, 1 buc. Junkers, 

geamuri şi uşi din lemn 
masiv, casă de marcat, 

bicicletă cu 3 viteze. 
Telefon 0269-823.053 

¤ Vând motoretă pentru copii. 
Telefon 0740-556.048

¤ Vând sobă mică emailată, 
aprindere electronică, se fi xează 
pe perete, consum mic, pentru o 
încăpere mică, preţ 100 ron. Te-
lefon 0269-832.069

Vând garnitură mobilă de 
sufragerie stil, fabricată la 
Viena, vechime peste 100 

ani, stare bună. Informaţii la 
telefon 0749-889.564

¤ Vând teasc pentru vin, cazan 
ţuică din inox, vană nouă pentru 
baie, schelă zidari 2X2 m, com-
bină frigorifi că, porumb - 30 fel-
dăre şi altele. Informaţii la tele-
foanele 0269-841.056 sau 
0727-846.467

Vând garnitură mobilă 
dormitor, nuc, multe piese; 
ladă frigorifi că; dulap trei 
uşi; canapea. Informaţii la 

telefon 0749-889.564 

¤ Vând 5.000 de cărămizi din 
recuperări. Preţul este negocia-
bil. Informaţii la telefonul 0369-
425.396

Vând mobilă de sufragerie 
furnic nuc, compusă din 5 

piese, masă cu şase scaune, 
canapea extensibilă de două 

persoane, vitrină, masă 
pentru televizor şi servantă. 

Mobila poate fi  văzută 
în Blăjel. Preţ 1.400 lei, 
negociabil. Informaţii la 

telefoanele 0728-905.900, 
0771-374.151 sau 

0269-838.057 (seara). 

Vând colecţie de 100 pachete 
de ţigări pline. Majoritatea 
pachetelor au peste 30 ani 
vechime, sunt uscate, nu se 
mai produc de mult timp, 

exemplare deosebite 
produse în diverse ţări. 

Preţ 1.000 lei negociabil. 
Informaţii la telefoanele 

0728-905.900, 
0771-374.151 sau 

0269-838.057 (seara). 

¤ Vând câini ciobănesc mioritic 
şi Yorkshire Terrier mini, cu pedi-
gree, microcip, vaccinaţi la zi. Te-
lefoane 0721-998.716 sau 

0748-093.440

¤ Vând canapea extensibilă în 
stare foarte bună, preţ 400 ron. 
Telefon 0751-264.379

Vând centrală termică de 
apartament SNELLA I 20/40 
SE italiană pentru piese de 
schimb. Centrala poate fi  
reparată (defect senzorul 
de căldură). Preţ 800 lei, 
negociabil. Informaţii la 

telefoanele 0771-374.151 
sau 0269-838.057(seara). 

¤ Vând 2 canapele noi, cu 4 fo-
tolii mici (moderne), la un preţ 
foarte avantajos. Informaţii la 
telefon 0269-831.396 sau 0729-
092.298 

¤ Vând 50 litri vin roşu din 
2009. Relaţii la telefon 0743-
089.248

¤ Vând aragaz cu 4 ochiuri plus 
cuptor stare bună. Telefon 0749-
803.988

¤ Vând televizoare color, stare 
bună. Preţ avantajos. Telefon 
0741-412.816

Vând maşină combinată de 
tâmplărie – preţ 2.500 euro şi 

şlaif cu bandă – preţ 900 de 
euro, motor monofazat sau 

trifazat. Se oferă 2 ani 
garanţie. Informaţii la tel. 

0742-226.666.

¤ Vând colţar de sufragerie, sta-
re foarte bună, culoare bej. Tele-
fon 0769-620.123

MATRIMONIALE

¤ Văduv pensionar 59 ani, sin-
gur, fără obligaţii, locuiesc la ca-
să, doresc să cunosc o doamnă 
între 47-55 ani, drăguţă, gospo-
dină, cu aspect fi zic frumos, foar-
te serioasă, credincioasă, pentru 
căsătorie. Relaţii la telefon 
0754-049.423. Refuz bipurile. 

¤ Singur, 55 ani, locuiesc la ca-
să, fără obligaţii, doresc să cu-
nosc o doamnă între 48-55 ani, 
bună gospodină şi serioasă, 
pentru prietenie-căsătorie. Infor-
maţii la telefon 0748-525.205 

AGRICOLE

¤ Vând grâu bio şi otavă. Preţul 
este negociabil. Informaţii la te-
lefoanele 0269-836.467 sau 0269-
515.565, apelabile după ora 18.
¤ Vând fân, categoria I, în satul 
Romaneşti. Informaţii la telefon 
0269-834.109
¤ Caut oi şi capre la schimb cu 
utilaje agricole. Informaţii la te-
lefon 0269-258.581, 0756-
520.029 sau la adresa terrai-
pex@aol.de
¤ Vând baloţi de lucernă drept-
unghici (20 Kg) şi rotunzi (150-
250 kg, oricum se cântăreşte), 
preţ 500 ron tona, şi baloţi fân 
dreptunghici, calitate foarte bu-
nă.  Ne găsiţi între Mediaş şi Si-
ghişoara, curte mare, acces TIR. 
Telefoane 0726-807.490 sau 
0762-784.053  
¤ Vând gem de mere produs 
acasă tradiţional 100% natural. 
Garantez calitatea. Trimitem 
mostre gratuit. Telefon 0767-
017.727, Mediaş
¤ Vând porci mari, sat Curciu, 
telefon 0269-257.374
¤ Vând sau schimb capre, iezi şi 
ţapi de rase Burenziege, Weisse 
Edelziege şi Braune Edelziege, 
aduse din Germania. Accept şi 
schimb cu capre din România. 
Informaţii la telefon 0269-
258.581 sau 0756-520.029
¤ Vând motor tractor MTZ stare 
bună de funcţionare, modifi cat 
pe pompa de injecţie de U650 şi 
electromotor de U650, dar nece-
sită pompă de injecţie. Mai ofer 
lângă motor încă un bloc motor 
+ pompă de apă + pompa ulei + 
1 vibrochen la cota standard. 
Preţ 800 lei neg. Informaţii la te-
lefon: 0730-651.665, Agnita
¤ Vând baloţi lucernă, stare 
foarte bună, balotul are în jur de 
15/20 kg. Preţ: 7 ron balotul. 
Informaţii la telefon 0762-
622.329, Dumbrăveni
¤ Vând tractor JOHN DEERE 6400 
(Stare Foarte Bună), 101 Cp, 4x4, 
fab. 1995, 6.370 ore lucrate, în-
cărcător frontal, cauciucuri noi, 
aer condiţionat, scaun pneuma-
tic, power quad, inversor, stare 

foarte bună de funcţionare, adus 
recent din Germania. Informaţii 
la telefon: 0766-318.450 sau 
0745-829.237, Mediaş
¤ Vindem fân şi otavă de pă-
mânt la preţ accesibil. Informaţii 
la telefon 0269-821.758 sau la 
adresa Mediaş, strada Livezii, nr. 
9, în Greweln.
¤ Vând semănătoare de po-
rumb Hassia în stare bună de 
funcţionare, preţ 1.450 Euro, şi 
freză Howard de 1.80 m în stare 
foarte bună de funcţionare, pret 
1.000 Euro. Informaţii la tele-
fon: 0269-258.581, Richiş
¤ Vând tractor Eicher, motor 2 
pistoane, 25 cp. Informaţii la te-
lefon 0744-471.276
¤ Vând vaci şi tăuraşi. Telefon 
0269-838.213, 0269-257.799 
sau 0766-551.106.
¤ Vând 200 de oi rasa ţigaie şi 
300 de miei rasa ţigaie\ţurcană 
(stare foarte bună). Informaţii la 
Şeica Mare, str. Părău, nr. 138, 
sau la telefon 0752-007.546 
¤ Vând FIAT AGRI 80-90 DTC, 80 
CP, 4x4, an fabricaţie 1990, în-
cărcător frontal, servodirecţie, 
stare bună de funcţionare, adus 
recent. Saroş pe Târnave, tele-
fon 0766-318.450, 0745-
829.237 sau e-mail: agrocriss-
rl@yahoo.com

AUTO

¤ De vânzare din dezmembrare 
D1300, 4 cauciucuri, aripi faţă, 
capotă motor, capotă porbagaj, 
4 uşi motor D 1300 funcţional, 
radiator tractor U650. Caut scu-
ter marca MANET. Telefon 0269-
823.053 
¤ Vând Dacia Logan diesel, 
60.000 km, stare impecabilă. 
Telefon 0769-620.123
¤ Vând Ford Econovan, pentru 
piese. Telefon 0742-477.069
¤ Vând Nissan Primera diesel, 1900 
cmc, an fabricaţie 1996, preţ 700 
euro. Telefon 0749-993.480
¤ Cumpăr maşini şi moto foarte 
vechi, de epocă, VW, IMS, BMW, 
Java. Telefon 0765-516.927
¤ Vând turbo de Mercedes Vito 
110 D. Telefon 0726-181.253

¤ Vând urgent VW Golf III break, 
îmbunătăţiri, 1800 cmc, benzină, 
acte la zi, stare bună de funcţio-
nare. Telefon 0748-565.779
¤ Vând Renault 21GTS, an fabri-
caţie 1989, VT februarie 2013, 
dotări: închidere centralizată, 
geamuri electrice, preţ 1.200 eu-
ro. Telefon 0761-346.858
¤ Vând planetară, electromotor 
şi radiator Dacia. Telefon 0765-
359.999
¤ Vând Peugeot 206CC, decapo-
tabil, an 2002, interior piele, în-
matriculat. Preţ 4300 euro. Tele-
fon 0747-485.423
¤ Vând Audi A3, an fabr. 1997, 
climatronic MP3, woofer, airbag, 
servo, jenţi aluminiu, închidere 
centralizată, geamuri şi oglinzi 
electrice, preţ 3.200 euro, nego-
ciabil. Telefon 0740-086.940
¤ Vând Opel Astra Caravan, 1,7 
diesel.  Telefon 0766-866.065 

Vând Tico, an fabricaţie 
1996, culoare mov, în stare 
bună de funcţionare. Preţ 
1.000 euro, negociabil. 
Telefon 0721-204.250

¤ Vând Dacia 1310, an fabrica-
ţie 1997, motor 1400 cmc, cutie 
viteze 5 trepte, VT 2012 (iulie), 
stare foarte bună. Preţ 2500 
ron, negociabil. Telefon 0771-
329.599 sau 0369-803.934
¤ Vând Renault Laguna, motor 
2,2 Diesel, an fabricaţie 1996, 
piese de schimb, preţ negociabil. 
Telefon 0744-107.753
¤ Vând sau la schimb Opel Cali-
bra Sport, tuning, acte la zi, in-
stalaţie GPL nouă. Telefon 0751-
675.001
¤ Vând motocicletă MZ, 250 
cmc, în stare foarte bună de 
funcţionare. Telefon 0751-
318.855
¤ Vând Dacia Nova motor 1600 
cmc, consum 6,5-7 l/100 km, în 
stare foarte bună de funcţiona-
re, preţ 700 euro. Telefon 0766-
374.593
¤ Vând motor complet cu cutie 
în 5 trepte 1,7 Diesel Opel Ka-
dett plus Opel Astra. Dumbră-
veni, telefon 0745-176.560

Societatea Naţională 
de Gaze Naturale

ROMGAZ SA 
Sucursala Mediaş                       

Str. Unirii, nr. 4, jud. Sibiu, 
Organizează în anul 2011, săptămânal, LICITAŢIE PUBLICĂ, în zilele de 
miercuri şi joi, orele 11,00, pentru următoarele mijloace fixe şi materiale: 
 barăci
 mijloace de transport;
 maşini unelte;
 tehnică de calcul şi birotică; 
 utilaje şi scule specifice activităţii de foraj extracţie;
 material tubular;
 diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări;
 alte mijloace fixe;
Persoanele interesate pot obţine relaţii suplimentare la telefon 0269-841.346, 
0269-201.152, 0269-201.153, la Serviciul Mecano-Energetic la Sucursalei 
Mediaş, zilnic între orele 7,30 - 15,30

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. 
SUCURSALA SIRCOSS

                       
cu sediul în Mediaş, Şoseaua Sibiului, 

nr. 5, telefon 0269-805.101 

Organizează în anul 2011, săptămânal, licitaţie publică pentru 
vânzarea următoarelor mijloace fixe şi materiale: 

 Utilaje şi scule specifice activităţii de foraj – extracţie
 Material tubular
 Diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări
 Alte mijloace fixe
 Prevenitoare de erupţie
 Piese şi subansamble TATRA şi RABA

INFORMAŢII SUPLIMENTARE, LA SERVICIUL MECANIC, 
TELEFON 0752-115.101

AGENDA OAMENILOR DE AFACERI



Mihai POPOVICI

La Gaz Metan era fi erbere 
mare în această dimineaţă. În 
jurul orei 4, la Sala Sporturi-
lor s-a primit prin fax un docu-
ment prin care factorii de deci-
zie erau anunţaţi că echipele 
ar putea fi  retrase din campio-
nat. Documentul poartă ante-
tul Federaţiei Române de Sport 
şi este semnat chiar de liderul 
său. Deşi nu se precizează clar, 
se pare că motivul ar fi  legat 
de unele dezvăluiri Wikileaks, 
care au făcut valuri mari în ul-
timele zile în România. Deci-
zia fi nala nu a fost luată încă, 
dar potrivit documentului vom 
afl a cu toţii în cursul acestei 
zile, după o şedinţă fulger la 
care vor fi  invitaţi şi jurnaliş-
tii acreditaţi din Mediaş.   

Plângerile ambasadorului
Potrivit unor surse indepen-

dente, serviciile secrete ameri-
cane au intrat în posesia unor 
documente Wikileaks în care 

apărea în numeroase rânduri 
numele clubului Gaz Metan 
Mediaş. Pasionat de sport, am-
basadorul SUA la Sibiu pare 
să fi  trimis la Washington cro-
nicile partidelor din Liga Naţio-
nală la fotbal, dar şi din Divi-
zia A la baschet. Cum ambe-
le echipe medieşene ocupă lo-
curi de top, au benefi ciat de 
un tratament aparte. Supărat 
însă că nicio echipă bucureştea-
nă nu mai câştigă vreun cam-
pionat în ultimii ani, a solici-
tat ofi cialilor SUA să caute so-
luţii. Iar acestea au venit în 
această dimineaţă.

Antrenamente dure
Principalele acuzaţii sunt 

legate de duritatea antrenamen-
telor comandate de Cristi Pus-
tai şi respectiv Bruno Soce - 
Ovidiu Teleabă. Stranierii am-
be lor echipe, de fotbal şi de 
baschet, s-au plâns în mai mul-
te rânduri apropiaţilor, dar şi 
unor înalţi ofi ciali din oraş, că 
antrenorii îi pun la alergări 

lungi, în vreme ce colegii lor 
de la echipele din zona fi erbin-
te a clasamentelor mai au timp 
şi de un rummy sau o tablă. 
Vestea a ajuns la ambasado-
rul SUA la Sibiu şi de acolo la 
Parlamentul american. Măsu-
rile pot fi  acum extrem de du-
re. Pot merge până la exclude-
rea echipelor din campionate-
le în care evoluează şi până la 
desfi inţarea clubului. 

Legături cu Biblioteca
O altă pistă ar fi  legăturile 

nu tocmai sportive pe care mai 
mulţi jucători le au cu biblio-
teca centrală Facebook. Exis-
tă informaţii potrivit cărora sunt 
divulgate amănunte importan-
te din viaţa acestora, în postări 
însoţite uneori şi de fotografi i. 
De asemenea, se pare că o se-
rie de directori din cadrul so-
cietăţilor care asigură sponsori-
zarea au făcut presiuni asupra 
jucătorilor să câştige fi ecare 
meci, ceea ce contravine grav 
stării de bine instalată la club 
în această primăvară. 

Una peste alta, soarta clubu-
lui va fi  decisă de 4 votanţi. Câ-
te unul din PDL, UFD, UDMR 
şi respectiv OTV. În caz de ega-

litate, se va lua în calcul golave-
rajul. Arbitrează Corneliu Va-
dim Tudor, un apropiat al miş-
cării sportive din România.
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INCREDIBIL | Seria dezvăluirilor Wikileaks ar putea duce la desfiinţarea clubului Gaz Metan 

Gazul, la un pas de dezastru
Seria dezvăluirilor Wikileaks 
provoacă panică la Mediaş. 
Clubul Gaz Metan Mediaş s-ar 
putea desfiinţa. Vestea a picat ca 
un trăznet, în această dimineaţă, 
mai ales că cele două echipe de 
primă ligă, de fotbal şi baschet, 
ocupă poziţii de top în acest 
moment.

Club de legendă în sportul românesc, Gaz Metan îşi afl ă în această seară soarta

Generaţie pe ducă

Wikileaks dezvăluie că timpul stranierilor din generaţia 
Chivu - Mutu - Raţ a apus. La Naţională vor veni mai mulţi 
jucători autohtoni, care vor câştiga mai des partide, având 
în vedere infl uenţa naşului Mircea Sandu în fotbalul inter-
naţional. Astfel de veşti ar trebui să ne bucure, mai ales în 
ceea ce priveşte victoriile, însă nu e decât o păcăleală de 1 
Aprilie, cum e de fapt întregul articol. 

Gaz Metan a surclasat Bas-
chet Club Târgu-Mureş cu sco-
rul de 86-61, în penultima eta-
pă a returului de campionat. 
Jucătorii lui Bruno Soce şi Ovi-
diu Teleabă au controlat osti-
lităţile din primul şi până în 
ultimul minut de joc, într-o 
partidă în care americanul De-
ven Mitchell a făcut spectacol, 
fi ind cel mai bun marcator, cu 
21 puncte reuşite.

Gazdele au început tare în-
tâlnirea cu mureşenii, au con-
dus cu 6-0, şi au câştigat pri-
mul sfert cu 26-19. În urmă-
toarele minute diferenţa a cres-
cut la zece puncte, astfel că la 
pauza mare s-a intrat cu sco-
rul de 44-34. Principalii reali-

zatori ai primei reprize pentru 
Gaz Metan au fost Titus Ni-
coară şi Deven Mitchell. 

De la cabine a revenit o 
echipă a Gazului Metan şi mai 
motivată, iar avansul de pe ta-
bela de marcaj a crescut şi mai 
mult, scor 66-48. Americanul 
Deven Mitchell a înscris pri-
mul la intrarea în ultimul sfert 
şi a făcut ca diferenţa de pe 
tabela de marcaj să fi e, pen-
tru prima dată, de 20 puncte, 
scor 68-48. Acelaşi jucător a 
continuat să facă senzaţie, re-
uşind mai multe slam-dunk-
uri spectaculoase şi un alley-
up de senzaţie. De altfel, Mit-
chell a fost până la fi nal cel 
bun jucător de pe teren, cu 21 

puncte reuşite, 6 recuperări şi 
o pasă decisivă. Cu două mi-
nute înainte de fi nalul jocului 
diferenţa a ajuns la 30 punc-
te, pentru ca formaţia din Târ-
gu-Mureş să închidă tabela cu 
cinci puncte consecutive care 
au stabilit scorul fi nal, 86-61 
pentru gruparea de pe Târna-
va Mare. 

În urma acestui succes, co-
roborat cu înfrângerea înregis-
trată de Steaua Bucureşti pe 
te ren propriu cu CSU Atlassib 
Si biu, Gaz Metan va încheia 
sezo nul regulat pe poziţia a 
treia a clasamentului, indife-
rent de rezultatul din ultima 
etapă din partida cu Asesoft 
Ploieşti.  A. P.

Sper să aducem punct sau 
puncte din Giuleşti. Este decla-
raţia tehnicianului Cristian Pus-
tai, care a explicat în cadrul 
unei conferinţe de presă că Ra-
pid este cea mai bună forma-
ţie din liga întâi pe teren pro-

priu, acolo unde nu a pierdut 
nicio partidă în acest sezon. 
Cu toate acestea, gaziştii sunt 
optimişti şi îşi doresc un re-
zultat pozitiv. „Întâlnim o echi-
pă cu tradiţie, o echipă foarte 
bună a campionatului care aca-
să joacă bine, poate cel mai 
bun joc pe teren propriu din 
acest campionat. Din 11 jocuri 
acasă, au 7 victorii şi 4 rezul-
tate de egalitate şi un golave-
raj de invidiat, 28-2, deci au 
primit doar 2 goluri pe teren 
propriu. Cu toate aceste lu-
cruri, noi în acest campionat 
am rupt tradiţia şi am început 
să aducem puncte din Capita-
lă, aşa că sper să continuăm 
în aceeaşi notă optimistă şi de 
la Bucureşti să ne întoarcem 
cu punct sau puncte”, a spus 

tehnicianul. 
Autorul unuia dintre golu-

rile victoriei obţinute de Gaz 
Metan în meciul cu Pandurii 
Târgu-Jiu, Radu Zaharia spu-
ne că în Giuleşti va fi  foarte 
greu. „Ne aşteaptă o partidă 
foarte grea. Rapidul vine du-
pă o înfrângere la Bistriţa şi îşi 
vor dori foarte mult să câşti-
ge împotriva noastră. Sunt con-
vins că şi publicul de acolo o 
să-i susţină, chiar dacă trec 
printr-o perioadă mai grea 
acum. Eu însă cred că ar fi  ca-
zul să aducem şi noi puncte 
din Giuleşti”, spune Radu Za-
haria. 

Gaz Metan întâlneşte Rapid 
Bucureşti duminică, de la ora 
20,30. Partida este transmisă 
în direct pe Digisport.  A. P.
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